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na največjem svetovnem neodvisnem ocenjevanju vin  AWC VIENNA

2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2020, 2021, 2022 in 2023
NAJBOLJŠI NACIONALNI PROIZVAJALEC

“Best national producer”

2023

Koda za popust: PTUJ!
samo na www.pullus-shop.com do 30.12.2023!

PRAZNUJTE Z OKUSOM!
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Martinovanje je praznik, ki nosi v sebi dragoceno kulturno dediščino Ptujčanov, 
na katero smo zelo ponosni in jo z veseljem delimo z drugimi. V čast mi je, da kot 
9. ptujska vinska kraljica predstavljam mesto Ptuj in našo bogato vinsko tradicijo, 
ki sega stoletja nazaj. Ptuj in okolica sta znana po odličnih vinih, ki so plod trdega 
dela vinogradnikov in strasti, ki jo gojimo do vinske kulture. Martinovanje je 
priložnost, da skupaj ustvarimo edinstvene spomine, slavimo naše vino in kulturo 
pitja ter ohranjamo to pomembno dediščino za prihodnje generacije. Vsako leto 
se ob tej posebni priložnosti odvije pravo vinsko slavje, ki odseva korenine in 
ponos našega mesta. Sama martinovanje doživljam kot čas, ko se Ptuj preobrazi v 
pravo vinsko prestolnico, ko se družine in prijatelji zberejo ob kozarcu odličnega 
vina, občutijo vonj mošta in delijo veselje ob uspešni letini. To je čas, ko se skupaj 
veselimo darov narave in se zahvalimo za trdo delo vinogradnikov. Kultura pitja 
vina na Ptuju je globoko zakoreninjena in izraža spoštovanje do vinske tradicije. 
Pogovor ob kozarcu vina povezuje ljudi, ustvarja nepozabne trenutke in razkriva 
bogastvo okusov.

Vinske kraljice s strastjo in znanjem širimo zavedanje o naših vrhunskih vinih 
in vinskih tradicijah tako doma kot v tujini. Sama si najbolj prizadevam za to, da 
bi ljudje bolje razumeli vino, njegove zgodbe in vse, kar stoji za vsako steklenico. 
Premalokrat, ko pijemo vino, se spomnimo, koliko pridnih rok in truda je bilo 
treba, da lahko pijemo to rujno kapljico. Zato naj bo martinovo tudi priložnost za 
zahvalo, zahvalo vinogradnikom in vsem tistim, ki skrbijo za naše vinograde. Vsaka 
trta, vsak grozd in vsaka kaplja vina so plod njihovega trdega dela, predanosti, 
volje in vztrajnosti. To so odlike naših vinogradnikov, ob ogromno dela in znanja, 
ki je potrebno, da pridelamo kakovostno grozdje, iz katerega donegujemo odlična 
vina. Letošnja letina, za katero je bilo vreme z obilnim dežjem zelo neugodno in 
je zahtevala vinogradnikovo budno oko, je še ena potrditev, da ti skrbno negujejo 
trte in se trudijo, da bi vino iz ptujskega okoliša predstavili v vsem svojem sijaju. 
Vina letnika 2023 bodo bolj sveža, lahkotna in bodo izražala sadno pitnost.

Naj se zahvalim tudi vsem vam, dragi Ptujčani, ki se vsako leto pridružite temu 
praznovanju. Vaša prisotnost in podpora sta neprecenljivi, saj skupaj ustvarjamo 
čarobno vzdušje martinovanja. Naj ta mesec, posvečen martinovanju, prinese 
obilo radosti, sreče in odličnega vina v naše življenje.

Martinovanje Ptuj preobrazi v vinsko prestolnico
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KOMEMORACIJA OB DNEVU 
SPOMINA NA MRTVE

RAZSTAVA LIKOVNE 
SEKCIJE DPD SVOBODA

DRŽAVNA PROSLAVA NA 
PTUJU

STO LET OBČANKE 
ELIZABETE SELINŠEK 

TRŽNICO OSVETLILI 
MODRO

Mestna kronika

MO Ptuj je z osvetlitvijo mestne tržnice 
v modro tudi letos podprla prizadeva-
nja Zveze društev diabetikov Slovenije 
ob svetovnem dnevu sladkorne bolezni, 
ki jo obeležujemo 14. novembra. Tema 
svetovnega dneva sladkorne bolezni, ki jo 
ima več kot 500 milijonov ljudi po svetu, 
za obdobje 2021–2023 je dostop do zdra-
vljenja sladkorne bolezni. SKL

V Parku spominov smo dan spomina 
na mrtve obeležili s komemoracijo. So-
delovali so praporščaki OZ borcev za 
vrednote NOB Ptuj, OZ veteranov vojne 
za Slovenijo Ptuj, Zveze slovenskih ča-
stnikov Ptuj, Društva generala Maistra 
Ptuj in Policijskega veteranskega društva 
Sever Maribor, pododbora Ptuj, ki jim je 
poveljeval Franci Hliš. Zbrane je nagovo-
ril slavnostni govorec, podžupan Boštjan 
Šeruga, v kulturnem programu pa so z de-
klamacijami Mateja Bora nastopili dijaki 
Gimnazije Ptuj pod mentorstvom Alenke 
Plohl Podgorelec in Eve Barbare Vilčnik. 
Delegacija je položila vence k obeležjem v 
Parku spominov, verski obred pa je opra-
vil pater Matei Senteš. SKL

V Galeriji Magistrat smo 24. oktobra 
odprli razstavo likovnih del članov Likov-
ne sekcije dr. Štefke Cobelj DPD Svoboda 
Ptuj, ki so nastala pod čopiči 21 aktivnih 
likovnic in likovnikov. Posvečena je prete-
kli 50. obletnici delovanja likovne sekcije 
in 100. obletnici rojstva dr. Štefke Cobelj, 
umetnostne zgodovinarke in mentorice 
likovne sekcije. Slikarji so pri ustvarjanju 

V soboto, 28. oktobra, je 100. rojstni 
dan praznovala Elizabeta Selinšek iz 
ČS Breg - Turnišče. Zbrali so se domači 
in gostje, ki so slavljenki čestitali ob ju-
bileju. Županja Nuška Gajšek je gospe 
Elizabeti ob spoštljivem jubileju izročila 
šopek in ji v čestitki zaželela zdravja, ve-
selja in zadovoljstva še naprej. Čestitala 
sta ji tudi mestni svetnik Dejan Rožmarin 
in predsednik ČS Breg - Turnišče Vlado 
Koritnik. TM

Z osrednjo slovesnostjo na Ptuju sta 25. 
oktobra Zveza veteranov vojne za Slove-
nijo in Zveza policijskih veteranskih dru-
štev Sever obeležili dan suverenosti, ko 
se spominjamo odhoda zadnjega vojaka 
JLA iz Slovenije pred 32 leti, ko smo v 
procesu osamosvajanja dokončno posta-
li suverena država. Slavnostni govornik 
na proslavi Boštjan Poklukar, minister za 
notranje zadeve, je opomnil na nekatere 
ključne zgodovinske trenutke v obdobju 
osamosvajanja in povedal: »Danes po več 
desetletjih svobodno živimo, mislimo 
in ustvarjamo v čudovitem slovenskem 
jeziku, ki ga negujemo in razvijamo od 
prelomnega leta 1550.« TM

del uporabili različne likovne tehnike, 
predvsem olje in akril, je na odprtju po-
vedal Jože Foltin, mentor sekcije, in dodal, 
da so to upodobitve različnih žanrov, iz-
branih po lastnem izboru vsakega ustvar-
jalca. TM
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Martinovo je pri nas praznik vinogradnikov, 
vinarjev in kletarjev

Martinovo ali god sv. Martina je dan, na katerega se evropske 
države na različne načine spominjajo svetnika, ki je dal svoj 
plašč beraču, da bi lahko skril svojo revščino. V Sloveniji in na 
Hrvaškem se ta dan praznuje predvsem kot praznik novega 
vina. Njegovi izvori sicer segajo v predkrščansko obdobje. 
Na Ptuju pa je martinovo omenjeno že v statutu mesta Ptuja 
iz leta 1376.

Ta praznik ima korenine že v predkrščanskem času, ko so v 
novembru v zahvalo za dobro letino prirejali pojedine in pra-
znovanja ter se veselili uspešnega konca kmečkih del za tisto 
leto. Bil je to tudi čas kolin in priprave zalog za zimo. Zaključek 
letine pa je med ljudmi v skupnosti, v kateri so živeli, pomenil 
tudi poravnanje dolgov, izplačilo dajatev in najemnin. Kasneje 
so marsikje prirejali Martinove sejme, ta dan pa je bil tudi zelo 
priljubljen za sklepanje porok.
Od poznega 4. stoletja pa do poznega srednjega veka se je po 
večjem delu zahodne Evrope z martinovim začelo obdobje ad-
ventnega posta. Prav zato se martinovo imenuje tudi jesenski 
pust. Praznik pa so povezali z godom svetega Martina, ki je 11. 
novembra.

Legenda o svetem Martinu
Sveti Martin Tourski je živel v 4. stoletju in je eden najbolj znanih 
svetnikov, znan kot tretji tourski škof. Bil je dober in skromen, 
zato so ga ljudje imeli radi in kmalu so okrog njegovega življenja 
spletali legende. Najbolj znana je zgodba, po kateri naj bi še kot 
mlad rimski vojaški častnik naletel na skoraj golega berača. Ker 
ni imel nič drugega, kar bi mu lahko podaril, je prerezal na pol 
svoj topli vojaški plašč in ga polovico podaril beraču. Še ena 
legenda pa je povezana z njegovo izvolitvijo za škofa. Ta pripo-
veduje, da se je, ko je izvedel za to imenovanje, skril med gosi, 
ki pa so ga z oglašanjem izdale. 
Dr. Niko Kuret v svoji knjigi Praznično leto Slovencev navaja: 
»Gos se je že zgodaj pridružila sv. Martinu. Bila je po vsej ver-
jetnosti daritvena žival pri poganskih jesenskih obredjih. To po 
svoje dokazuje vedeževanje s pomočjo gosje prsne kosti.« Ta naj 
bi z barvo napovedovala, kakšna bo zima in koliko snega bo pri-
nesla. Pečena gos na martinovo je tudi marsikje pri nas obvezna 
jed. K slavnostnemu kosilu pa se po tradiciji postrežejo še mlinci, 
rdeče zelje in jedi iz jabolk. Pečeno gos pa lahko nadomesti tudi 
raca. Ob tem pa ne sme manjkati mlado vino. 

Za vinorodne kraje pomemben in žlahten praznik
Izročilo martinovanja izvira iz Francije, v 16. stoletju pa se je raz-
širilo tudi v druge evropske države. Martinovo ima dva pomena: 
po kmetijskem koledarju zaznamuje konec dela na polju, po ča-
sovnem koledarju pa naravni začetek zimskega časa, in čeprav sv. 
Martin nima posebne povezave z gojenjem trte, se mu po izročilu 
vendarle pripisuje pomembna vloga pri širjenju vinogradništva 
po tourinški regiji. Od tod tudi povezovanje praznika tega sve-
tnika z zorenjem mladega vina, saj se v obdobju po trgatvah do 
11. novembra mošt spremeni v vino. 
Na Slovenskem trto in vino slavimo trikrat v letu, in sicer 25. 
maja na dan svetega Urbana, drugič na martinovo in tretjič dan 
po svetem Štefanu, ko na šentjanževo blagoslovimo najboljše 
vino. Martinovo je eden večjih slovenskih praznikov, in čeprav ni 
dela prost dan, je pri nas njegovo praznovanje zelo priljubljeno, se 
pa v vsaki vinorodni deželi praznuje nekoliko drugače. Praznik 
je skozi stoletja doživel vrsto sprememb. Sredi 20. stoletja na 
primer so se v vinorodnih krajih začeli prirejati pušlšanki, na 
katerih so vinogradniki prodajali vino in goste tudi pogostili s 
pečeno gosjo ali drugo hrano, sledil pa je še ples. Iz Avstrije smo 
v tem času prevzeli običaj, da se nekdo preobleče v škofa in opravi 
blagoslov mošta. Po letu 1970 so se te šege in navade v glavnem 
opustile, ostalo je le še čaščenje mladega vina. Pomemben del 
vsakoletnega martinovanja je pokušina mošta in vina. 
Na Ptuju pa martinovo velja tudi za »mali fašenk« ali čas, ko 
se začnejo priprave na novo Kurentovanje. Tako so leta 1999 
na martinovo inavgurirali 1. princa karnevala, to je postal Jože 
Gašperšič. Leta 2005 pa so na ta dan imenovali prvo ptujsko 
vinsko kraljico Svetlano Širec. Ptujska vinska kraljica se od takrat 
imenuje vsaki dve leti. Prince karnevala pa so najprej imenovali 
vsako leto, po letu 2013 pa njihov mandat traja dve leti. 
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Marko Šamperl iz Spuhlje je 19. princ 
ptujskega karnevala
Mateja Tomašič

Na tradicionalnem Martinovanju 11. novembra ob 11. uri in 
11 minut je na Ptuju svečano zaprisegel že 19. princ ptuj-
skega karnevala Francesco Guffante, mestni sodnik, Marko 
Šamperl.

V okviru Evropskega združenja karnevalskih mest, ki združu-
je več kot 350 mest in organizatorjev karnevalov, je lik princa 
karnevala pomemben del tradicije karnevalskega dogajanja in 
protokola. Na Ptuju prince karnevala ustoličujejo od leta 1999. 
Naziv princa podeljujejo tistemu, ki se je v bogati tradiciji Ku-
rentovanja in ohranjanja etnografske tradicije izkazal s svojim 
delom v svojem društvu ter pri organizaciji, izvedbi in promociji 
Kurentovanja.
Marko Šamperl je prinčevske dolžnosti prevzel od njegovega 
predhodnika Hinka Šoštariča, viteza Hinka Sodinskega, pleme-
nitega Galla. Od ptujske županje Nuške Gajšek pa bo v času 64. 
Kurentovanja med 3. in 13. februarjem 2024 prevzel ključe mesta.
»V ponos mi je, da bom lahko plemenito poslanstvo kurentov in 
korantov zastopal v častni vlogi 19. princa ptujskega karnevala. 
Brez Kurentovanja ni pusta, zato si bom s svojim vladanjem med 
fašenkom dejavno prizadeval, da sloves Ptuja kot edinstvenega 
karnevalskega mesta spoštljivo prenašam dalje – tako po Evropi 
in svetu kot na prihodnje generacije,« je po prevzemu dolžnosti 
dejal novi princ Marko Šamperl.

Francesco Guffante: Usoda ptujskega najdenčka
Ime novega princa je iz preteklosti izbrala in raziskala izjemna 
poznavalka zgodovine Marija Hernja Masten. Francesco Gu-
ffante je bil ptujski mestni sodnik in veletrgovec, ki je konec 
16. stoletja prišel na Ptuj z italijanskimi družinami gradbenikov 
iz Lugana na jugu Švice. Njegovo življenjsko zgodbo je zapisal 
minoritski kronist, pater Ludvik Pečko.
Francesco Guffante je delal pri opekarjih ali zidarjih in si tako za-
služil kak dinar za preživetje. Zavetje si je našel v neki opekarski 
delavnici v predmestju Kaniža, pri Ožbaltovi cerkvi. Zapuščene-
ga z visoko vročino ga je nekega dne našel minoritski gvardijan 
Octavianus Lombardus, po rodu Italijan, ter ga rešil, mu plačal 
zdravljenje in ga pripeljal v minoritski samostan.
Ko je mladi bolnik okreval, je želel iz hvaležnosti ostati v sa-
mostanu, toda gvardijan mu je namenil drugačno prihodnost. 
Uredil je, da ga je v varstvo vzel znani bogati ptujski veletrgovec 
Matija Stainerj, ki je bil vdovec brez otrok. Prav on je tudi leta 
1551 dal na Mestnem trgu zgraditi hišo pri gradbeniku Tomažu 

Rizingerju (hiša na Murkovi 2, nekoč znana kot Peko). Francesco 
Guffante je nanj naredil dober vtis, zato ga je vzel za svojega, ga 
izobrazil, izučil za trgovca ter mu navsezadnje prepustil vse svoje 
premoženje s hišo in njeno trgovsko pravico.
Vse svoje življenje pa je Guffante ostal hvaležen minoritom in 
je samostanu izkazoval veliko naklonjenost ter mu podaril več 
cerkvenih paramentov, ustanovil štifto in jim nasploh vedno 
pomagal.
Kot bogat trgovec se je Guffante hitro povzpel na družbeni le-
stvici med ptujsko mestno elito in je do svoje smrti leta 1679 
opravljal pomembne mestne funkcije kot mestni svetnik, cer-
kovnik, šolski in gradbeni inšpektor in ne nazadnje kot mestni 
sodnik (1646–1647, 1654–1655, 1672).
Družina Guffante je imela svoj družinski grb, ki je ohranjen na 
vogalni hiši, Murkova 2, in na nagrobniku Francesca Guffanteja 
na južni steni ptujske župnijske cerkve sv. Jurija. 

Kdo je 19. princ ptujskega karnevala za naslednji 
dve leti? 
Marko Šamperl prihaja iz Četrtne skupnosti Spuhlja. Pri dese-
tih letih je postal član Kulturnega društva folklornih dejavnosti 
Korant Spuhlja, ki ga je tudi predlagalo za princa. Družina Šam-
perl je znana po svoji aktivni vlogi pri kurentih, saj v društvu 
deluje že tretja generacija. Začel je oče Marjan, nadaljuje Marko, 
ki pa z ženo Natalijo v društveno delo že vključuje enajstletnega 
sina Urbana in devetletno hčer Ano. 
Marko Šamperl deluje še v Športnem turističnem rekreacijskem 
društvu Spuhlja, Tlačanih iz Spuhlje in Moškem pevskem zboru 
Markovci. Je farmacevtski tehnik, zaposlen v JZ Lekarne Ptuj.
Društvo danes šteje več kot 100 članov. Vsako leto prirejajo sejem 
in razstavo korantove opreme, skrbijo za varovanje folklorne 
kulturne dediščine ter za lik koranta, Marko pa se s skupino 
udeležuje raznovrstnih kulturnih in pustnih dogodkov doma 
in v tujini.
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Bogat program Martinovanja

Mateja Tomašič

Letošnje Martinovanje je 11. novembra 
postreglo z barvitim programom na me-
stni tržnici, kjer so vinogradniki ponujali 
v pokušino številne dobrote, med kate-
rimi ni manjkalo mlado vino. Ob 11. uri 
in 11 minut so inavgurirali novega, že 
19. princa ptujskega karnevala. Priredi-
tev so tudi letos pripravili na Zavodu za 
turizem Ptuj in Mestni občini Ptuj ob so-
delovanju z lokalnimi vinarji in gostinci. 

Martinovanje, največji praznik vina, je v mestu z najstarejšo slo-
vensko vinsko kletjo vedno posebno doživetje. Številni obiskoval-
ci so uživali v glasbi, okušanju vin, mošta in drugih kulinaričnih 
dobrot kar desetih lokalnih ponudnikov ter v vinsko obarvanem 
kulturnem programu. Lani so na martinovo na Ptuju imenovali 
novo ptujsko kraljico Lucijo Kramer, letos pa princa. Manjkale 
niso niti vinske vinogradniške igre, ki jih je pripravilo Društvo 
vinogradnikov in sadjarjev osrednje Slovenske gorice v sodelo-
vanju z Zavodom za turizem Ptuj, na njih pa so letos sodelovale 
štiri vinogradniške skupine. Blagoslov mošta je opravil pater 
Andrej Feguš. Glasbeni program mladih so pripravili Glasbena 
šola Karol Pahor Ptuj & Limale, Martinovo zabavo pa so v pozno 
popoldanskih urah popestrili Gin band in Orleki.
Najmlajši obiskovalci Martinovanja so z bratoma Malek izdelali 
klopotec in se igrali igre kot nekoč. Zabavali so se ob kamenč-
kanju, preskakovanju vrvi, fuclanju in še mnogih drugih skoraj 
pozabljenih igrah.
»Martinovanja na Ptuju se je čez cel dan udeležilo več tisoč ljudi. 
Poleg javne prireditve je dogajanje zajelo celotno staro mestno 
jedro,« so povedali na Zavodu za turizem Ptuj.
V Dominikanskem samostanu pa so imeli Martinovo pojedino. 
Mogočni oboki križnega hodnika so bili kulisa za Martinovo 
pojedino izpod rok Štajerske hiše kulinarike. Martinovo je pra-
znik vina, zato so gurmansko večerjo izpopolnila izbrana vina 
iz Ptujske kleti in glasbena spremljava. 
V izvedbi glasbenikov in pedagogov Gregorja Nestorova in 
Marka Korošca je v Fürstovi hiši potekala Martinova tolkalska 
delavnica, kjer so nastajale preproste avtorske skladbe, posvečene 
dnevu svetega Martina.

V nedeljskem popoldnevu, 12. novembra, so v Vinogradniškem 
muzeju ob dogodku Zgodbe Mestnega Vrha obiskovalci okušali 
nova sveža vina ter poklepetali z aktualno ptujsko vinsko kraljico, 
Lucijo Kramer. 

Martinova uvertura – dogodki, povezani s trto in 
vinom 
Med 13. in 28. oktobrom je bilo možno spoznavati tudi mla-
dostni pristop k vinski kulturi na festivalu v organizaciji Kluba 
ptujskih študentov – Vino ni voda. Za letošnje degustacije so 
izbrali šest vinarjev, ki se do zdaj še niso predstavili na festivalu. 
Prvič so se podali tudi v Ptujsko grajsko vinsko klet, kjer so imeli 
vodeni ogled z degustacijo treh vzorcev vin lokalnih vinarjev ter 
dogodek »wine and paint« – degustacija s spremnim slikanjem. 
V Viteški dvorani Ptujskega gradu so 8. novembra predstavili 
knjigo Hvalnica trti in ljudem avtorjev Vladimirja Korošca in 
Stojana Kerblerja, članov Združenja slovenskega reda vitezov 
vina, viteškega omizja Ptuj - Ormož, ki so tudi organizirali ta 
dogodek.
Zavod za turizem je 10. novembra izvedel turistično vodenje 
po Ptuju, obarvano s tradicijo gojenja vinske trte na ptujskem 
območju, zaključili pa so ga na mestni tržnici, kjer so si privoščili 
kostanje in mošt. V Galeriji mesta Ptuj pa je bil ta dan vodeni 
ogled po kabinetu Stojana Kerblerja z izbrano pokušino vin. 
Ponudil je vpogled v ustvarjalnost mojstra fotografije, ki je tudi 
velik poznavalec vinske kapljice. Stojan Kerbler se lahko pohvali 
z nazivom vitez vina in z bogato vinsko zbirko v svoji kleti na 
Ptujski Gori. Izbrana pokušina vin je obiskovalce popeljala v 
bogato izkušnjo uživanja v umetnosti s kozarčkom vina.
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Nadaljujemo izgradnjo kanalizacijskega 
omrežja

Zaključena je gradnja kanalizacijskega omrežja v sklopu projekta 
»Odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda v porečju 
Drave na območju Mestne občine Ptuj«, ki je bila razdeljena 
na sedem območij. V Sp. Velovleku in Kicarju smo zgradili 
24,45 km kanalizacijskega omrežja, v Žabjaku in Novi vasi 3,19 
km, na Ptuju (več lokacij) 974,04 m, na Turniščah 1,74 km, Ob 
Dravi in na Zagrebški 532,86 m, na Sovretovi poti 1,32 km in v 
Anželovi ulici 186,98 m. Na javno kanalizacijsko omrežje smo 
izvedli skupaj 698 priključkov s približno 1909 prebivalcev ter 
15 črpališč. Projekt je bil sofinanciran z evropskimi sredstvi iz 
Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike 
v obdobju 2014–2020 in Ministrstva za okolje in prostor v višini 
6,48 mio EUR, Mestna občina Ptuj pa je prispevala 3,5 mio EUR 
lastnih sredstev.
Izgradnjo kanalizacijskega omrežja pa nadaljujemo tudi v pri-
hodnje. Na lanskoletnem javnem razpisu Ministrstva za okolje 
in prostor »Investicije v sisteme odvajanja in čiščenja odpadne 
vode, ki ležijo na manjših aglomeracijah od 2000 populacijskih 
enot (PE)« smo bili uspešni in tako pridobili sredstva iz na-
slova nacionalnega programa Načrt za okrevanje in odpornost. 
V okviru projekta se izvaja investicija dograditve javne kanali-
zacije na območjih Sodnice in Suha veja, 
Grajena ter Mestni Vrh. Vrednost inve-
sticije znaša 1.552.684,34 EUR brez DDV, 
uspelo pa nam je pridobiti sredstva v višini 
930.710,60 EUR. Pogodbo o sofinanciranju 
smo podpisali konec letošnjega oktobra. Iz-
vajalec gradnje je Komunalno podjetje Ptuj.
Za upravičene stroške po razpisu štejejo 
stroški, ki so nastajali od februarja 2020 
in zajemajo tudi izvedeno kanalizacijo za 
območje Suhe veje in že delno izvedeno 
fekalno kanalizacijo na območju Grajene. 
Do leta 2022 smo zgradili 979,12 m kanalov 
na območjih Sodnice in Suha veja, kjer je 
gradnja v celoti že izvedena, in 673 m na 
območju Grajene. Nadaljujemo pa izgra-

dnjo kanalizacijskega sistema na območju Grajene (1899 m) in 
Mestnega Vrha (210 m) v skupni dolžini 2099 m.
Skupno bomo z že izvedenimi deli zgradili 3,75 km sekundarne 
kanalizacije z dvema črpališčema. Dodatno bo priključenih 354 
PE na 126 novih priključkih oz. skupaj z že izvedenimi projekti 
na območju obravnavanih aglomeracij 190 objektov (že priklju-
čenih je 64 objektov). 
Investicijo tako zaključujemo in dopolnjujemo obstoječe javno 
kanalizacijsko omrežje, s čimer rešujemo problematiko odvaja-
nja komunalnih odpadnih in padavinskih voda. Hkrati bomo 
zmanjšali vpliv na obremenitve podtalnice in izboljšali kakovost 
površinskih in podzemnih voda.

Projekt izgradnje kanalizacije v Mestni občini Ptuj je eden ve-
čjih in pomembnejših v zadnjem obdobju, saj rešuje več de-
setletij trajajočo problematiko in bo izboljšal kakovost bivanja 
občank in občanov. 

Stanka Krajnc Letonja
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Štirje posveti v okviru projekta TRIALOG
Ignac Navernik

V okviru posvetov smo pridobivali podatke s terena: po eni strani 
tako izkušnje, ki jih imajo deležniki s političnimi odločevalci, 
po drugi strani pa rešitve za konkretne težave, ki jih omenjeni 
deležniki vidijo na treh vsebinskih področjih projekta: duševno 
zdravje, preprečevanje nasilja in družbena aktivacija mladih.
Prva dva posveta smo izvedli v juniju, in sicer v spletnem okolju. 
Naši prvi sogovorniki so bili predstavniki mladinskih delavcev, 
mladinskih organizacij in predstavniki izobraževanja. V spremi-
njajoči se družbi je treba računati na spremembe. Demokracija je 
tkanina, ki jo tkemo skupaj, in vsak mora prispevati svoj delež, 
kar pa pomeni, da moramo vsakega tudi prepoznati kot enako-
pravnega akterja te dejavnosti, tudi otroke in mladino. Mladina 
ima sicer drugačne načine komunikacije in druženja, kot smo jih 
tradicionalno vajeni, vendar pa je opuščanje v tisočletjih preiz-
kušenih pristopov, kot je npr. filozofija, napačna odločitev. V tem 
smislu bo treba preurediti tudi učne načrte po celotni vertikali, 
pri čemer bodo morale biti mehke vsebine medsebojnega sobi-
vanja kontinuirano in ne le sporadično naslovljene.
Na drugem posvetu smo zbrali predstavnike ministrstev za pra-
vosodje, zdravje in družino, NIJZ, Urada za mladino, Mladin-
skega sveta Slovenije ter Mreže MaMa, ki povezuje mladinske 
centre. Ugotavljali smo, da na nacionalni ravni še vedno ni dovolj 
izmenjave podatkov in povezovanja različnih uradov, tako se 
nekatere medresorske skupine šele vzpostavljajo. Po drugi strani 
pa, da sredstva razpisov ostajajo neizkoriščena. Možna rešitev za 

Mestna občina Ptuj je v okviru projekta TRIALOG izvedla štiri 
predvidene večdeležniške posvete, ki so temelj za nadaljnje 
delo in končni rezultat: priporočila za politične odločevalce in 
druge deležnike na ravni države in lokalnih skupnosti. 

to bi bilo tudi omogočanje prijav za konzorcije ustanov javnega 
prava, smo ugotavljali na tretjem posvetu, ki so se ga udeležili 
deležniki na regionalni ravni. Na njem smo, v nasprotju z ravnjo 
države, ugotavljali dobro sodelovanje različnih služb: policije, 
CSD, ZRSZ, zdravstvenega varstva in občin. Vsi ti so prvi, ki 
ugotovijo neke spremenjene potrebe ali težave mikrolokacije ali 
območja, ki zahteva hiter odziv. Projekti s pomočjo razpisov pa 
jim bi omogočili ravno to, da zagotovijo kadrovsko in finančno 
pokritost za reševanje aktualnih stisk, ki so od območja do ob-
močja lahko različne.
Mlade smo gostili na zadnjem posvetu, ki nam ga je pomagal 
koordinirati mladinski center CID Ptuj, tako z vidika zagotovitve 
sogovornikov kot strokovne podpore za pripravo izhodišč. Pri 
predhodnih posvetih smo si pomagali z zunanjo strokovnjakinjo 
s področja psihologije Nino Strelec, za vodenje zadnjega posveta 
pa smo iskali moderatorja, ki bi bil mladim čim bolj poznan. 
V okviru povabila smo izbrali Michaela Leopolda, raperja in 
glasbenika, znanega pod vzdevkom Leopold I. Mladi so nam v 
okviru posveta povedali, da ne starši ne šolska svetovalna služba 
niso naslovi, kamor bi se obrnili, če bi imeli težave na področju 
duševnega zdravja. Poudarjajo bojazen, da jih starejši ne bi ra-
zumeli oz. bi iz tega napravili še večjo težavo – predobro namreč 
poznajo njihov način delovanja in odzivanja. Ena od možnosti, ki 
jo vidijo, je možnost anonimnega komuniciranja s šolo ali drugo 
organizacijo, ko naletijo na težavo, ki je sami ne morejo rešiti, pa 
naj se dotika duševnega zdravja ali nasilja, ki ga tudi zaznavajo. 
Sicer pa so mladi pripravljeni prevzeti več odgovornosti tudi v 
širši družbi, le priložnost jim moramo dati, pravijo.
Na projektu sedaj sledita kvalitativna obdelava zapisnikov in 
priprava poročila za financerja Norveški finančni mehanizem 
ter Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj RS.
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Varuhov človekovih pravic posloval na Ptuju

Stanka Krajnc Letonja

V sredo, 25. oktobra, je varuh človeko-
vih pravic Peter Svetina posloval izven 
sedeža. Gre za razgovore z vsemi tisti-
mi, ki ne morejo priti osebno v Ljubljano. 
V Mestni občini Ptuj je bil s sodelavci na 
voljo prebivalcem regije, ki so menili, da 
so jim kršene pravice.

Najprej se je srečal z vršilcem dolžnosti direktorja Splošne bol-
nišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj Aleksandrom Vodo in strokovnim 
direktorjem Teodorjem Pevcem, ki sta ga seznanila z informacijo 
o novem urgentnem centru, s čimer bodo prebivalci Spodnjega 
Podravja končno enako obravnavani kot prebivalci drugih regij.
Na pogovoru na Ptuju se je varuh s sodelavci 
srečal s 15 pobudniki. Ti so izpostavili težave 
na področju socialnih transferjev, družin-
skih in medsosedskih sporov, pri katerih 
sicer varuh nima pristojnosti. Večje število 
pobud je bilo vezanih na socialne razmere 
posameznikov, seznanili pa so se še s pri-
meroma vdovske in družinske pokojnine. 
Varuh je po pogovorih kot zelo perečo iz-
postavil problematiko nizkih pokojnin, saj te 
ne zagotavljajo preživetja. »Država mora to 
sistemsko rešiti. Solidarnostni sistem, ki ga 
imamo znotraj pokojninskega zavarovanja, 
mora zagotoviti, da tisti z najnižjimi pokoj-
ninami ne pristanejo pod pragom revščine,« 
je dejal in dodal, »da bi bil tako kot v zvezi z 
minimalno plačo potreben družbeni dogo-
vor tudi o minimalni pokojnini, ki omogoča 
dostojno življenje.«
Po pogovorih s pobudniki se je varuh sestal tudi z županjo 
Mestne občine Ptuj Nuško Gajšek, s katero sta se pogovarjala o 
vseh težavah, s katerimi se ljudje spoprijemajo. Seznanila ga je z 
dejavnostmi občine pri zagotavljanju njihovih pravic in izmenjala 
izkušnje z neodzivnostjo nekaterih državnih organov ter omenila 
problem medresorskega usklajevanja na državni ravni. Poudarila 

je, da smo občankam in občanom po različnih poteh vselej na 
voljo za reševanje njihovih težav, ki so v pristojnosti občine, ob 
tem pa dodala, da »vsega gotovo ne moremo rešiti, a tako na 
lokalni ravni kot varuh se trudimo po najboljših močeh«. Varuh 
je ob tem znova poudaril obveznost uradništva, ki mora slediti 

načelom dobrega upravljanja, odgovarjati 
v zakonskih rokih in v korist prebivalcev 
Slovenije, ter dodal, da v pogovorih s po-
budniki ni nihče izpostavil problematike, 
ki bi se nanašala na delovanje občine.
Varuh človekovih pravic in županja sta v 
pritličju mestne hiše skupaj odprla tudi 
43. varuhov kotiček. Ta je opremljen s 
stojalom, na katerem so na voljo vse po-
membne informacije o delu institucije v 
obliki zloženk ter brošur in tudi obrazec 
za vložitev pobude ter letno poročilo o 
delovanju varuha. Kotiček delo varuha na 
klasični tiskani način približuje občankam 
in občanom in jih usmerja, da se, če za-
znajo kršenje svojih pravic, nanj obrnejo. 
Za vse, ki jim je bližje brskanje po spletu, 
pa smo v sodelovanju z varuhom na sple-
tni strani Mestne občine Ptuj vzpostavili 

t. i. digitalni varuhov kotiček, kjer so na voljo enake informacije 
kot v kotičkih, ki so postavljeni v posameznih občinah.
Skupno je v Sloveniji odprtih 45 varuhovih kotičkov, po Mestni 
občini Ptuj so v novembru odprli kotička še v občinah Moravske 
Toplice in Beltinci.

KAKO SE LAHKO 
OBRNEM NA VARUHA 
V KONKRETNEM 
PRIMERU?

Če torej menite, da so vam kršene 
pravice, ste se znašli v stiski ali pa 
imate težave pri iskanju odgovo-
rov oziroma pojasnil različnih in-
stitucij ali organov, se lahko kadar 
koli obrnete na varuha človekovih 
pravic na brezplačno telefonsko 
številko: 080 15 30, elektronski 
naslov: info@varuh-rs.si ali na 
naslov: Varuh človekovih pravic, 
Dunajska 56, 1000 Ljubljana.
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GOSPODARSTVO

Intera je štajerski zaposlovalec 2022!

Štajerska gospodarska zbornica Maribor in Regionalna go-
spodarska zbornica Celje, ki si prizadevata spodbujati inova-
tivnost, visoko profesionalnost in trajnostni razvoj v širši šta-
jerski regiji, sta moči združili v projektu Štajerski gospodarski 
oskar. Ta v petih kategorijah prepoznava najuspešnejša mala, 
srednja in velika podjetja, izpostavlja najboljšega zaposloval-
ca ter nagrajuje najperspektivnejše podjetje v širši regiji.

Stanka Krajnc Letonja

V izboru za štajerskega zaposlovalca 2022 je sodelovalo kar 24 
podjetij, nagrade pa so v oktobru v hotelu Habakuk podelili 
petim najuspešnejšim podjetjem. Med prejemniki prestižnih 
nagrad je bilo tudi ptujsko podjetje Intera, ki je postalo štajerski 
zaposlovalec 2022!
 »V skrbi za zaposlene in njihovo zadovoljstvo so ocenjevalci 
odkrili veliko inovativnih pristopov. Veseli smo, da je komisija 
prepoznala naš trud, znanje in delo ter nas razglasila kot 'naj 
zaposlovalca širše štajerske regije'. Z zaposlenimi delamo največ, 
kar znamo. Nenehno izobraževanje, spodbujanje samoinicia-
tivnosti, razvoj mehkih veščin, mentorstvo zaposlenih, tkanje 
prijateljskih vezi med zaposlenimi so le nekatere dejavnosti, ki 
dajejo utrip našemu kolektivu. Veliko pozornosti namenimo 
ustreznemu usklajevanju službenega in družinskega življenja. 
Med prvimi v Sloveniji smo prejeli certifikat družini prijaznega 
podjetja. Gojimo kulturo prijateljsko naravnanega podjetja in 
se trudimo blagodejno vplivati na vse svoje deležnike – naroč-
nike, zaposlene in njihove družine, pa tudi na širše poslovno in 
družbeno okolje,« so povedali na Interi.
Kot poudarjajo na Interi, je njihova glavna vrednota dobro vzduš-
je, ta pa zagotovo vpliva tudi na poslovne rezultate. Pohvalijo 

OBRAZLOŽITEV NAGRADE
Podjetje Intera se ukvarja z razvijanjem spletnih in mobilnih 
aplikacij za pomoč pri vodenju projektov, prodaji in marke-
tingu ter upravljanju s kadri. Lasten razvoj, izjemna podpora 
uporabnikom in razumevanje potreb trga so prednosti, ki 
jih ima ta 42-članski kolektiv pred konkurenco.
Posebno skrb ptujsko podjetje namenja zaposlenim. Omo-
goča jim mentorski program, karierni razvoj, sredstva za 
izobraževanje, prilagodljiv delovni čas, bogato interno 
knjižnico, športne dejavnosti, meditacijo, jogo, igralnico za 
otroke in skrb za zdravje. Vse našteto je prepričalo tudi ko-
misijo, ki je v zahtevni konkurenci naziv »naj zaposlovalca« 
namenila prav Interi, ki z inovativnimi pristopi postavlja 
visoke standarde na področju upravljanja s kadri.

se lahko s platinasto bonitetno odličnostjo AAA, so 14-kratni 
finalist in dvakratni zmagovalec v izboru zlata nit v kategoriji 
malih podjetij ter prejemnik številnih drugih nagrad in priznanj. 
Sistem Intrix, sicer Interin paradni konj, ki je uporabnikom pri-
jazen proizvod za upravljanje odnosov s strankami (CRM) in 
kadri ter projektno vodenje, uporablja že več kot 8000 aktivnih 
uporabnikov.
Ob prejemu prestižne nagrade je direktor Peter Ladič povedal: 
»Nagrada štajerski zaposlovalec 2022 je dokaz, da delamo dobro 
z ljudmi, obenem pa obveza, da se bomo tudi v prihodnje trudili 
v tej smeri.« 
Komisija projekta Štajerski gospodarski oskar je ob robu po-
delitve nagrad poudarila, da »veliko zanimanje za pridobitev 
prestižnega naslova štajerski zaposlovalec 2022 kaže na to,
kako pomembno postaja področje zaposlovanja in kadrov v 
podjetjih, kar daje še dodatno težo nagradi za štajerskega za-
poslovalca 2022«.
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Jelka Ljubec, Center za socialno delo Spodnje Podravje

Dnevi boja proti nasilju nad ženskami

Nasilje v družini sta vsaka uporaba fizičnega, spolnega, psi-
hičnega ali ekonomskega nasilja enega družinskega člana 
nad drugim družinskim članom oziroma zanemarjanje ali za-
lezovanje žrtve ne glede na starost, spol ali katero koli drugo 
osebno okoliščino žrtve ali povzročitelja nasilja in telesno ka-
znovanje otrok. 

Družina je prostor, kjer se nasilje ne bi smelo nikoli dogajati. Je 
prostor, ki naj bi pomenil varnost, spoštovanje, zaupanje, upo-
števanje in sprejemanje. Ob nasilju v družini so namesto tega 
prisotni kritiziranje, obtoževanje, posmehovanje, nadzorovanje, 
grožnje, kaznovanje in prisiljevanje.
Nasilje razvrednoti, boli, ponižuje, povzroča občutke stiske in 
strahu, občutke ogroženosti in manjvrednosti, jemlje dosto-
janstvo, povzroča posledice na duševnem 
zdravju in telesne poškodbe ali celo smrt. 
Nasilje v družini večinoma ogroža najra-
nljivejše skupine ljudi – ženske, otroke in 
starejše. Začne se neopazno in prikrito pod 
različnimi imeni in ravnanji, kot so ljubezen, 
skrbnost, ljubosumje, vzgoja … Žal veliko-
krat navzven ni vidno in je skrbno varovana 
družinska skrivnost. 
Nasilna vedenja in ravnanja osebe, ki pov-
zroča nasilje, se vedno stopnjujejo. Povzročitelj nasilja jih nikoli 
ne prekine sam od sebe. Posledice nasilja pri žrtvi nasilja so 
stalni občutki strahu, ogroženosti, ponižanja, manjvrednosti, 
nemoči, osamljenosti ter stalne stiske in stresa, ob fizičnem nasi-
lju pa še strahu pred fizičnimi poškodbami ali celo smrtjo. Žrtev 
nasilja verjame, da se nasilja ne da ustaviti. Vse to so razlogi, 
ki ji preprečujejo, da bi nasilje prijavila. Verjame, kar ji govori 
povzročitelj nasilja: da ji nihče ne bo verjel; da se ji bo maščeval, 
če bo za nasilje komu povedala; da ji bo vzel otroke, da jo bo 
spravil na psihiatrijo; da bo ostala brez denarja; da ima orožje in 
jo bo ubil; da jo bo našel, kjer koli bo … Povzročitelj nasilja si s 
takšnim ravnanjem ustvarja okolje za nadaljnje izvajanje nasilja 
in ustrahovanja žrtve. 
Okolica žrtve nasilja velikokrat obsoja in celo v ravnanju žrtve 
nasilja išče razloge, da je povzročitelj nasilja do nje nasilen: sama 
si je kriva, zakaj pa ni tiho; stalno ga provocira; prav ji je, kaj pa 
ne odide od njega; če bi bilo res tako hudo, bi že odšla ...
Za nasilje ni opravičila. Nič od tega, kar je žrtev nasilja rekla ali 
naredila ali česar ni rekla ali naredila, ne sme biti in ni razlog 
za nasilje. Za nasilje je vedno in izključno odgovoren tisti, ki 
ga izvaja. Je nedopustno in nesprejemljivo ravnanje in pomeni 

zlorabo moči enega družinskega člana nad drugim ter grobo 
kršenje osnovnih človekovih pravic in je kaznivo dejanje.
Izjemnega pomena je, da žrtev prekine in ustavi nasilje. To je 
zanjo težak korak, za katerega potrebuje veliko poguma in od-

ločnosti in je, poleg številnih stisk, povezan 
s strahovi pred še hujšim nasiljem. 
Na centru za socialno delo in v varni hiši 
se odzovemo na vsako informacijo o nasi-
lju v družini. Naše strokovno izhodišče je 
ničelna toleranca do nasilja. Ženski, žrtvi 
nasilja, verjamemo, upoštevamo njeno situ-
acijo, njene občutke sramu in krivde, njene 
stiske in strahove. Skupaj iščemo njene vire 
moči za korake za prenehanje nasilja in za 

njeno zaščito. Če za zagotavljanje varnosti potrebuje umik iz 
nasilnega okolja, ima možnost nastanitve v varni hiši. Z žrtvijo 
nasilja ustvarjamo odnos, v katerem ji omogočamo prostor za 
prepoznavanje in imenovanje nasilja, prostor, v katerem lahko 
varno in s svojimi besedami pove o tem, kaj se ji dogaja, o svojih 
občutkih, stiskah in strahovih. Skupaj iščemo zanjo najboljše 
možnosti za pot v življenje brez nasilja. Podpiramo jo v njenih 
odločitvah in ji pomagamo pri izvedbi postopkov za zagotavljanje 
njene varnosti na drugih institucijah in nevladnih organizacijah. 
Ob njej smo, dokler potrebuje našo strokovno pomoč.

Ne čakajte, nasilje se ne bo kon-
čalo samo od sebe! 

Pomoč vam poleg centra za 
socialno delo ponujajo tudi policija, 
krizni centri, varne hiše in nevladne 

organizacije.

Ob 25. novembru, mednarodnem dnevu boja proti 
nasilju nad ženskami, si pripnimo belo pentljo, s katero 

sporočamo:

– Nasilja ne spregledam.
– Nasilja ne spodbujam.
– Ob nasilju ukrepam.

– Proti nasilju govorim in delujem.
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SOCIALA

Pomoč ob nasilju v družini 
•  Pokličite policijo, če ste neposredno ogroženi ali potrebujete 

informacije: Policijska postaja Ptuj: 113. 
•  Pokličite krizni center, če potrebujete takojšnji umik na 

varno: Krizni center za žrtve nasilja v družini Maribor: 02 
250 26 60, 051 324 211, kcm-mb@gov.si.

•  Pokličite ali pridite osebno na Center za socialno delo po 
informacije, podporo in pomoč.

•  Če potrebujete nastanitev na varnem, pokličite na CSD Spo-
dnje Podravje, Enota Ptuj, Varna hiša Ptuj.

•  Pokličite ali pišite v svetovalnico za žrtve nasilja, ko po-
trebujete informacije, usmeritev ali individualno strokovno 
pomoč: Svetovalnica Kapljica; Društvo za nenasilno komu-
nikacijo: 01 434 48 22, 031 770 120, info@drustvo-dnk.si; 
ali pokličite na dežurni SOS-telefon: 080 11 55.

SPOŠTUJ se.

NE DOVOLI, da te ni.

svetovalnica Kapljica - pomoč žrtvam nasilja:
070 445 660; kapljica@arsvitae.si

Varna hiša Ptuj:
051 368 299; varna.hisa.ptuj@gmail.com

Center za socialno delo Spodnje Podravje, enota Ptuj:
02/787 56 00; gp-csd.sppod@gov.si

Policijska postaja Ptuj:
02/780 91 00; pp_ptuj.pumb@policija.si

Pridi, pokliči, piši...

Ne dovoli NASILJA.
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Sedemdeset let Planinskega društva Ptuj

AKTUALNO

Stanka Krajnc Letonja

Letošnje leto je za Planinsko društvo Ptuj jubilejno. Kako bi 
orisali teh prehojenih 70 let društva?

Ustanovitev Planinskega društva Ptuj je bila le začetek organizi-
ranega dela na področju planinstva na Ptuju. Začetki so bili po 
pričevanjih in zapisih težki. Naporom in vztrajnosti gre pripi-
sati, da se je planinska misel med Ptujčani in okoličani utrdila. 
V prvem letu je imelo društvo kar 202 člana iz vseh stanov, od 
delavcev, uslužbencev, mladine in kmečkega prebivalstva. Že 
leto dni po ustanovitvi so se zavzemali za obnovitev planinskega 
zavetišča na Donački gori, ki je bilo med vojno porušeno. Leta 
1965 je dobilo društvo mladinski odsek, saj je članstvo mladih 
naraščalo. Leta 1962 je dobilo PD Ptuj prva dva usposobljena 
vodnika, Simona Petroviča in Franca Korparja. Ob desetletnici so 
povabili k sodelovanju lovce, turistično društvo in druge Ptujčane 
ter okoličane, in tako je nastal Odsek za varstvo narave. Nasle-
dnje leto so začeli redno vzdrževati planinsko pot iz Stoperc na 
Donačko goro, ki so jo očistili in markirali leta 1958. Leto 1983 
je bilo za ptujske planince pomembno, saj so namenu predali 
dobrih 70 km dolgo Haloško planinsko pot, ki povezuje vino-
rodne vzhodne Haloze z zahodnimi gozdnatimi predeli. Začetek 
poti je pri gradu Borl, z enajstimi kontrolnimi točkami poveže 
haloške doline in griče čez Donačko goro do Rudijevega doma 
na zahodnem delu vznožja Donačke gore. Leta 2011 je nastala 
še skoraj 95 km dolga Slovenjegoriška planinska pot z začetkom 
in zaključkom na Ptuju (Grand hotel Primus), poteka pa skozi 
občine vzhodno in južno od Ptuja.
Dejavnost društva je pestra in raznovrstna, saj pripravljamo de-
javnosti za vse generacije. Nekateri planinski izleti so pravo med-
generacijsko druženje, kar nas še posebej veseli. Največjo skrb 
posvečamo vzgoji in izobraževanju mladih članov ter izmenjavi 
izkušenj in prenosu znanj udeležencem naših planinskih izletov. 
Veliko zanimanja je za akcijo Mladi planinec, zelo aktivni so bili 
mladi plezalci, saj je Mina Markovič kot vrhunska športna ple-
zalka ponesla ime društva, mesta Ptuj in Slovenije po vsem svetu. 

Ena izmed vidnejših dejavnosti društva je trasiranje, opremlja-
nje in markiranje ter vzdrževanje planinskih poti. 

Poleg že omenjene HPP in SGPP smo skrbnik planinske poti 
Jožeta Žetalskega, nastala je ob 30-letnici osvoboditve in poteka 
od Žetal čez vzhodni vrh Donačke na njen najvišji vrh. Nekaj let 
mlajša, 23 let, je Kulturna pot Ivana Potrča in Matije Murka, ki 
je nastala na pobudo Zrelega vedeža s sodelovanjem s Knjižnico 
Ivana Potrča in PD Ptuj. Pred dvema letoma je v sodelovanju z 
Zavodom za turizem Ptuj nastala nova pot Pot na Mestni Vrh. 
Prisotni smo v visokogorju, saj vzdržujemo eno najlepših in naj-
zahtevnejših poti na Triglav, pot čez Plemenice.  

V lanskem oktobru ste se preselili v nove prostore na Prešernovi 
ulici. Zagotovo gre za pomembno pridobitev društva? 

S skupnimi močmi nam je uspelo. V sanacijo in obnovo je bilo 
vloženega veliko prostovoljnega dela. Primerni prostori in pogoji 
za delo že kažejo rezultate na področju orientacije in mladin-
skega odseka, izpite pa zaključuje prva skupina izobraževanja v 
alpinistični šoli.

Sedemdeseto obletnico obstoja boste jutri, 24. novembra 2023, 
v viteški dvorani Ptujskega gradu obeležili s slavnostno akade-
mijo. Kako boste počastili ta pomembni jubilej? 

Meseca maja smo obeležili 40 let HPP, pripravili razstavo mi-
neralov in fosilov ob poti HPP, ki je bila lepo obiskana tako 
od domačih kot tujih obiskovalcev. Tudi tokrat smo pripravili 
priložnostno razstavo ob 70. obletnici in še kar nekaj dogodkov 
se bo zvrstilo. 

Kakšni so načrti društva za v prihodnje? 
Vsekakor je naše vodilo vzgoja v duhu planinstva in spoštovanje 
do narave, v katero tako radi zahajamo, prenos znanja in izkušenj, 
da bo obiskovanje gorskega sveta v vseh letnih časih varnejše. 
Še naprej se bomo trudili pritegniti vse generacije planincev k 
obiskovanju čudovitih vršacev v domovini in tujini v organizaciji 
našega PD Ptuj.

Planinsko društvo Ptuj, ki obeležuje 70 let delovanja, je bilo 
ustanovljeno 25. novembra 1953. Takrat 45 ustanoviteljev, 
ki jih je vodilo spoznanje, da zahajanje v gore navdihuje in 
osrečuje, krepi dušo in telo, je v prvi akcijski načrt zapisalo, 
da bodo hodili v gore in da bodo za to navduševali tudi dru-
ge. O obletnici, delovanju društva in izzivih, ki so pred njimi, 
smo se pogovarjali s predsednikom Planinskega društva Ptuj 
Miranom Ritonjo.
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Dvajset let Kluba CVB Ptuj 

Tudi na Ptuju posadili rožnato drevo

Stanka Krajnc Letonja

Društvo bolnikov s cerebrovaskularno boleznijo v Sloveniji 
deluje od leta 1990, leta 2000 pa se je registriralo v samostojno, 
prostovoljno in humanitarno Združenje CVB, s sedežem v pro-
storih Univerzitetnega rehabilitacijskega Inštituta RS v Ljubljani. 
Regijsko se člani organizirajo v klube in združujejo bolnike po 
možganski kapi in njihove svojce. Njihovo poslanstvo so opol-
nomočenje, pomoč in podpora osebam s trajnimi posledicami 
možganske kapi ter njihovim svojcem ali skrbnikom za večjo 
kakovost življenja pri bivanju v domačem okolju.
Kot deveti klub Združenja CVB je bil 28. februarja 2003 usta-
novljen Klub CVB Ptuj, ki ga vse od začetka vodi predsednik 
Milan Čuček, sicer tudi predsednik slovenskega združenja. 
Dvajset let delovanja so obeležili 23. oktobra v Domu krajanov 
Ivana Spolenaka Breg s kulturnim programom in strokovnim 
predavanjem »Močnejši od možganske kapi«. Kot je poudaril 
predsednik, se trudijo izvajati vse programe v skladu z letnim 
načrtom – ti obsegajo obnovitveno rehabilitacijo, vodeno te-
lesno vadbo, rekreacijo in šport, ustvarjanje socialne mreže v 
kroničnem obdobju po možganski kapi. »Redna mesečna sre-
čanja, ta so vsak četrti ponedeljek v mesecu ob 16.30 v Termah 
Ptuj, so namenjena predavanjem, pogovorom s strokovnjaki in 
temam, ki so članom zanimive. Med rednimi programi so še 
terapije s telesnimi vadbami in delavnice, mesečna organizira-
na druženja, samopomočne in dramske skupine, vseslovenska 

ekskurzija, drugi izleti, pohodi in sprehodi, redne športne igre, 
sodelovanje z drugimi humanitarnimi in invalidskimi društvi v 
regiji, sodelovanje z delovnimi organizacijami, zavodi, domovi 
upokojencev in druge dejavnosti. Po statistični evidenci je na 
ptujsko-ormoškem območju veliko takšnih bolnikov, ki vsak 
zase doživljajo svojo stisko po možganski kapi, zato je potreba 
po poglobljeni strokovni pomoči in druženju še kako prisotna. 
Možganska kap ne vpliva samo na življenje bolnikov, temveč tudi 
njihovih svojcev, skrbnikov. Pomembno je ozaveščati javnost 
o možganski kapi, njenih posledicah, njenem preprečevanju, 
zgodnjem odkrivanju ter zdravljenju in predvsem strokovno po-
magati bolnikom ter svojcem,« je še poudaril predsednik Kluba 
CVB Ptuj Milan Čuček.

Stanka Krajnc Letonja

V Združenju Europa Donna Slovenija 
že več kot 25 let ozaveščajo o raku dojk 
in rakih rodil, pomenu zdravega načina 
življenja, rednega mesečnega samopregle-
dovanja dojk in preventivnih presejalnih 
programih Dora, Zora in Svit. Velik del 
dejavnosti združenja je namenjen podpori 
bolnicam in njihovim svojcem ob spopri-
jemanju z rakom.
Rožnati oktober 2023 je združenje obele-
žilo s kampanjo Najboljši prijateljici poti-
paj po zdravju, ki je ženske nagovarjal k 
rednemu mesečnemu samopregledova-
nju dojk in jih pozival, da samopregled in 

udeležbo v presejalnem programu Dora 
priporočijo tudi svojim prijateljicam. 
Tako so se osredotočili tudi na pomen 
prijateljstva, saj je poleg zdravljenja v času 
bolezni zelo pomembna tudi psihosocial-
na podpora bolnici. 
Na pomen zdravja v lokalnem okolju pa 
so v združenju opozarjali tudi z »rožnati-
mi drevesi«, ki so jih podarili zainteresira-
nim občinam. Na akcijo smo se v Mestni 
občini Ptuj z veseljem odzvali, z željo, da 
nas bo rožnato drevo opozarjalo, kako 
pomembna je skrb za naše zdravje, ki ni 
samoumevno. Morda nas bo prav sprehod 
mimo drevesa spomnil na to, da moramo 
delovati preventivno, opazovati svoje telo 
in spremembe ter se odzvati na povabilo 
v presejalne programe.
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Manja Hliš je nova predsednica Kluba 
ptujskih študentov

Stanka Krajnc Letonja
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Prevzeli ste vodenje Kluba ptujskih študentov, ki je lani obe-
leževal 30. obletnico. Kakšne cilje ste si zadali? Vizija, ki jo 
boste zasledovali?

Z ekipo si želimo, da Klub ptujskih študentov ponovno postane 
pomemben sogovornik pri oblikovanju ugodnih pogojev za ži-
vljenje mladih na Ptuju. Verjamemo, da lahko s svojim aktivnim 
in kakovostnim delom vplivamo na kakovost obštudijskega in 
obšolskega življenja na Ptuju in okolici. 

KPŠ je znan po številnih tradicionalnih projektih, ki niso dobro 
sprejeti zgolj med mladimi, temveč širše. To bo najbrž ostal vaš 
fokus tudi v prihodnje?

Želimo si, da je to eden izmed pomembnih poudarkov našega 
dela, ne pa edini. Pred nekaj tedni smo izvedli največji študentski 
festival vin v Sloveniji, Vino ni voda, ki ga Klub ptujskih študen-
tov izvaja že 22. leto zapored. V mesecu februarju nas časa še 
legendarni Kurentanc. 
Želim si, da v prihodnjih mesecih celotna ekipa aktivnih članov 
spozna naloge in pričakovanja ter da uspešno izvedemo vse tra-
dicionalne projekte. V nastajanju pa so že drugi, manjši projekti, 
s katerimi želimo nadgraditi ponudbo obšolskih in obštudijskih 
dejavnosti.

Je kaj takega, kar bi v klubu želeli spremeniti ali pa samo nad-
graditi?

Osebno menim, da je pestrost ponudbe za mlade na Ptuju pred-
vsem po obdobju covida precej padla. Ena izmed nalog aktualne 
ekipe Kluba ptujskih študentov je zagotovo, da bomo poskušali 
nagovoriti pomembna področja za mlade in da bodo naši do-
godki dobro obiskani. Želim si Kluba ptujskih študentov, ki je 
odprt za vse dijake in študente, ki si želijo novih znanj in izkušenj, 
moderen in aktualen glede vsebin, ki jih nagovarja in pripravlja.

Generacije mladih se spreminjajo. Kako po vašem mnenju 
nagovoriti današnje mlade, da bi se vključevali v mladinsko 
delovanje, se udeleževali dogodkov, ki so namenjeni njim? Da 
bi bili bolj proaktivni …

Moje mnenje je, da so aktivni mladi ključnega pomena za razvoj 
dinamične in odgovorne družbe sedanjosti in prihodnosti. Se 
pa zagotovo generacije med seboj razlikujemo in tako bo tudi 
vsaka naslednja generacija drugačna od naše. Mogoče nas lahko 
presenečata predvsem hitrost sprememb in naša potreba po pri-
lagoditvi na vse omenjene spremembe. Želim si, da se mladi 
vključujemo v procese odločanja na vseh ravneh, da k razmisleku 
dodajamo tudi svoj pogled in tako vplivamo na prihodnost. Je pa 
prav tako pomembno, da vsi skupaj identificiramo in nagovori-
mo njihove in naše perspektive ter pričakovanja, želje.

Kdo je Manja Hliš, ko ne vodi ptujskega študentskega kluba?
Sem študentka študijskega programa Delovna terapija na Zdra-
vstveni fakulteti na Univerzi v Ljubljani. Prav tako sem aktivna 
članica Pihalnega orkestra Ptuj in Leo kluba Ptuj. Blizu mi je 
predvsem področje prostovoljstva in pomoči tistim, ki pomoč 
potrebujejo. V prostem času igram eufonij, pozavno, klavir in 
kitaro. Rada imam tudi druženja s svojo družino in prijatelji.

Še kakšno sporočilo mladim morda?
Vse mlade v Mestni občini Ptuj želim spodbuditi, da se ne bojite 
izraziti svojih mnenj in zasledovati svojih strasti. Vabim vas, da 
se nam pridružite na dogodkih in projektih, ki jih organizirajo 
mladinske organizacije na Ptuju, med njimi tudi Klub ptujskih 
študentov. Pridružite se nam, delite z nami svoje ideje, vzposta-
vite nova prijateljstva in predvsem bodite del naše skupnosti.

Študentsko delovanje na Ptuju ima bogato zgodovino. Klub 
ptujskih študentov, kot ga poznamo danes, pa deluje od leta 
1992. V tem času ga je vodilo 20 predsednic in predsedni-
kov, več kot 650 aktivnih članov je v treh desetletjih uspešno 
izvedlo več kot 2000 projektov. Najbolj prepoznavni so zago-
tovo Kurentanc, Bazeni energije, festival Vino ni voda, Tera-
safest in drugi. Enaindvajseta predsednica kluba je v oktobru 
postala študentka delovne terapije Manja Hliš. 
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PROMET

Usposabljanje starejših voznikov

Svetovni dan spomina na žrtve prometnih 
nesreč

Janez Strelec, predsednik ZŠAM Ptuj

Stanka Krajnc Letonja
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Združenje šoferjev in avtomehanikov Ptuj je 24. oktobra na 
sedežu združenja organiziralo brezplačno teoretično in prak-
tično usposabljanje starejših voznikov motornih vozil.
V prometu je namreč vedno več starejših voznikov. Prometna 
pravila in način vožnje se nenehno spreminjajo, usposabljanje 
voznikov pa ni sistemsko urejeno. Svet za preventivo in varnost 
v cestnem prometu Mestne občine Ptuj ima zato v svojem pro-
gramu predvidena dodatna izobraževanja za starejše udeležence 
v cestnem prometu, ki jih izvaja Združenje šoferjev in avtome-
hanikov Ptuj. 

V petek, 17. novembra, je Mestna občina Ptuj skupaj s Šolskim 
centrom Ptuj, Gimnazijo Ptuj, Osnovno šolo Mladika ter dru-
gimi osnovnimi šolami in Vrtcem Ptuj svečano obeležila sve-
tovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč, ki ga na svetovni 
ravni obeležujemo tretjo nedeljo v novembru. V Sloveniji smo 
to gibanje prvič podprli v letu 2007, ko je bil ustanovljen Zavod 
VARNA POT, Mestna občina Ptuj pa se je pridružila leta 2008.
Globalni slogan desetletja se glasi »SPOMINJAJMO SE, PO-
MAGAJMO in UKREPAJMO«, temu pa je letos dodan slogan 
»Živeti s posledicami«.
Leta 2007, ko smo ta dan v Sloveniji obeleževali prvič, je na naših 
cestah življenje izgubilo 258 ljudi, letos je do sredine novembra 
ugasnilo 78 življenj. Ne glede na to, da nam je uspelo zmanjšati 
število smrtnih žrtev, je to še vedno številka, ob kateri bi se morali 
zdrzniti. Ob kateri bi nas moral spreleteti srh.
Slavnostni govornik na prireditvi je bil Boštjan Šeruga, podžupan 
Mestne občine Ptuj, ki je v svojem govoru med drugim poudaril: 

»Obljubimo si, da bomo mi glasniki sprememb. Sprememb, ki 
bodo pripomogle k zmanjšanju števila nesreč in ki bodo prispe-
vale k odgovornemu ravnanju v prometu. Vsi lahko oblikujemo 
varnejšo prometno kulturo. Korak na tej poti je ozaveščanje, 
izobraževanje ter spodbujanje odgovornega ravnanja na cestah.
Z udeležbo v prometu imejmo v mislih en sam cilj: ne čas, ne 
hitrost, pomembno je zgolj eno – VARNOST. Varno k svojim 
najdražjim, ciljem, sanjam. VARNO, ODGOVORNO, PREMI-
ŠLJENO.«

Na usposabljanju so bili udeleženci seznanjeni z osnovnimi pra-
vili cestnega prometa, s poudarkom na pravilih vožnje v krožiščih 
in po avtocesti. Po predavanju so bili na voljo vozila Šole vožnje 
Prednost in učitelji vožnje. Udeleženci so se preizkusili v prak-
tični vožnji po bližnjih cestah.
Usposabljanja se je udeležilo 47 starejših voznikov motornih 
vozil. Z izpeljanim preventivnim dogodkom so bili zelo zado-
voljni in si želijo še več takšnih dogodkov za starejše voznike.
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Prva obletnica delovanja Kabineta Stojana 
Kerblerja v Galeriji mesta Ptuj

Premiera Mestnega gledališča Ptuj: Franz
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Bronja Habjanič 

Bronja Habjanič 

Na odrskih deskah Mestnega gledališča Ptuj je bila 18. okto-
bra odigrana izvrstna premiera Franz. V glavni vlogi je nastopil 
izjemni Borut Veselko, predstavo pa je režiral direktor MGP 
Peter Srpčič. 

Kabinet Stojana Kerblerja, ki je na Prešernovi ulici 29, obsega 
stalno postavitev 160 fotografij mojstra, ki so kronološko in te-
matsko predstavljene. Razstavo spremlja obsežen življenjepis 
Stojana Kerblerja od rojstva do danes, ki je opremljen s fotogra-
fijami iz njegovega življenja in dela. Del razstave obsegajo tudi 
vitrine z razstavljenimi fotoaparati, ki jih je Kerbler uporabljal 
vse od svojega začetka fotografiranja, in nekaj njegovih mono-
grafij in katalogov. V prostoru z dokumentacijo je shranjenih 
2000 fotografij in vsa dokumentacija o fotografiji, o umetnikih, 
o Stojanu Kerblerju. Vse to je mojster podaril Ptuju. Gre za ne-
precenljivo zapuščino, ki nas bogati in hkrati zavezuje. 
»Kabinet si je možno ogledati v odpiralnem času Galerije mesta 
Ptuj. V tem trenutku dr. Marjeta Ciglenečki zaključuje popisova-
nje in urejanje njegove dokumentacije, ki je zelo obsežna in bo v 
bližnji prihodnosti namenjena javnosti, študentom in strokov-
njakom za preučevanje in raziskovanje umetnika in njegovega 
dela. Občasno se izvajajo vodeni ogledi po kabinetu. Kabinet 
je obiskalo več kot 2500 ljudi, pretežno tujcev, šol, premalo pa 
Ptujčanov, novinarjev, lokalnih oblastnikov in politikov ter tistih, 
ki bi morali videti to izjemno bogastvo in dodano vrednost temu 

Odpiralni čas Galerije mesta Ptuj:
torek–petek: 10.00–17.00,

sobota, nedelja & prazniki: 10.00–17.00,
ponedeljek: zaprto.

Eden najuspešnejših hrvaških dramatikov Tomislav Zajec se 
v dramskem besedilu Franz dotika vznemirljive teme ugovo-
ra vesti, kar je v današnjem času, ko divja vojna v Ukrajini, še 
toliko bolj aktualno vprašanje. Besedilo Franz namreč temelji na 
resničnem dogodku iz leta 1943, ko se je v nacistični eri zgodilo 
nekaj popolnoma nepredstavljivega: Franz Jägerstätter, preprost 

avstrijski kmet, mož in oče treh otrok, si je drznil zoperstaviti se 
Hitlerju, ko se je odrekel poslušnosti vermahtu in zavrnil sode-
lovanje v eni največjih vojnih morij; tako je postal simbol upora 
proti nacistični mašineriji. Svoj »ne« nacizmu je seveda plačal z 
življenjem in poniknil v anonimnost. Šele v zadnjem času se je, 
potem ko so ga razglasili za mučenca ter tudi po zaslugi drame 
»Jägerstätter« Felixa Mittererja in filmski upodobitvi njegovega 
življenja v filmu »Skrivno življenje« Terrenca Malicka, obudilo 
zanimanje za tega načelnega moža, ki je postavil etična vpra-
šanja nad vse in se odločil raje za smrt kot za konformizem in 
poslušnost nacizmu.
»Ko mi je Borut Veselko prinesel besedilo in me spomnil, da 
sem ga pred časom vabil, da bi delala skupaj, sem zaslutil, da se 
skriva v tem besedilu nekaj izjemnega. In branje teksta, ki ga je 
napisal hrvaški avtor Tomislav Zajec, me je pretreslo. Delati s 
takim igralcem, kot je Borut Veselko, je zame velik privilegij,« 
je zaključi režiser predstave Srpčič. 

mestu in s svojim zgledom spodbuditi druge,« je zaključil Dušan 
Fišer, vodja Galerije mesta Ptuj.
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Nov uspeh ženskega pevskega zbora Lilith

Razstava »His Satanic Majesty’s Request«

Bronja Habjanič 

Ignac Navernik

Pevke ženskega pevskega zbora Lilith so 
se udeležile zborovskega festivala »Brati-
slava cantat«, ki se je odvijal med 13. in 
15. oktobrom v Bratislavi na Slovaškem. 
Festival je potekal že dvanajstič zapored. 
Odvijal se je pod okriljem agencije, ki 
vsako leto organizira in izvede več zbo-
rovskih tekmovanj, med drugim tudi bolj 
znan »Slovakia cantat«.
»Tokrat je sodelovalo 12 pevskih zborov 
iz petih evropskih držav, kar pa na zboro-
vskih tekmovanjih ne vpliva na dosežene 
rezultate, saj se vedno ocenjuje vsak zbor 
posebej, ne glede na konkurenco. Žirija 
nastop zbora oceni s številom točk – ma-
ksimalno število točk je 100. Zbori, ki do-
sežejo med 90 in 100 točk, prejmejo zlato 
priznanje. Nas je mednarodna tričlanska 
komisija ocenila s 93 točkami in tako smo 
prejele zlato priznanje. Takšni festivali so 

vedno zelo prijetna izkušnja. Zbor med 
pripravo na tekmovanje vedno napredu-
je, na tekmovanju slišiš druge zbore, nove 
skladbe, navežeš stike s pevci iz drugih 
držav, včasih se iz tega rodi tudi kakšno 
novo sodelovanje,« je pojasnila vodja 
zbora Jasna Drobne. 
Zbor Lilith sicer deluje od decembra leta 
2017. Vsako leto se udeležijo kakšnega 
festivala ali tekmovanja. Glede na to, da 

Mlada umetnika Aleksander Štumberger in Filip Zelenjak sta se 
v svoji tretji razstavi v organizaciji CID Ptuj spopadala s tematiko 
pekla. Skozi zgodovino se pekel oblikuje ob vprašanju pravične 
izravnave za etično-moralno zlo, ki ga je 
nekdo v svojem življenju povzročil. Zgo-
dovina je v različnih kontekstih vzpo-
stavila mnogovrstne podobe, umetnika 
pa sta si zastavila vprašanje, kako bi bil 
videti pekel v sodobnem družbenem 
kontekstu. Njune odgovore, za katere 
uporabita različne materiale in tehnike 
(gvaš, svinčnik, platno, računalniško 
oblikovanje in tisk), bi še najlažje raz-
delili v dve skupini, temelječi na Sartrovi 
ugotovitvi, da so lahko vzrok posame-
znikovega pekla »drugi«. Avtorja zgolj 
delno pritrjujeta takšni ideji, ko se naj-
prej ozirata v posameznikovo notranjost. 
Pekel povzročamo velikokrat sami sebi. 

so popolnoma vse pevke, katerih starost 
se giblje od 18 do 65 let, v zboru popol-
ne amaterke in nobena nima niti dneva 
glasbene izobrazbe, so seveda še posebej 
ponosne na vse dosežke, ki jih glede na 
čas delovanja ni malo.
Še vedno tudi sprejemajo nove pevke. 
Če se jim želite pridružiti, imajo vadbe-
ne prostore v centru Ptuja na Aškerčevi 
ulici 6. 

Tako je lahko »jaz« vzrok, da se »[n]el mezzo del cammin di 
nostra vita« (Dante) znajdemo v katerem od krogov trpljenja. 
Drugi poudarek razstave pa je naša skupna odgovornost za pekel, 
ki ga sopovzročamo in ga zato imenujemo »sopekel«. Ustvar-
jamo ga ali z vero v vsemogočnost novih tehnoloških rešitev 
(robot in kiborg kot novi obliki peklenskega angela) ali z drugi-

mi ukalupljenimi miselnimi vzorci, ki 
bi jih morda bolje označili kot misel-
ni micelij, iz katerega lahko izraščajo 
samo točno določene oblike, medtem 
ko so druge že v startu onemogočene. 
Pri tem ne moremo mimo onesnaže-
vanja skupnega življenjskega prostora, 
ki ga spreminjamo v vse bolj ogreto 
kroglo, iz nje izhajajoče podnebne ka-
tastrofe različnih oblik (požari, orkani, 
povodnji) pa peklijo tako človeške kot 
nečloveške oblike življenja. V končni 
fazi je peklensko stanje lahko tudi uje-
tost v vseobkrožajoč digitalni svet, kjer 
peklensko bolečino povzroča sterilna 
lepota.
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nesrečah in drugih humani-
tarnih krizah po svetu«, ki 
je osnovnošolce spodbujal k 
razmisleku o humanitarnih 
krizah. Predsednica Repu-
blike Slovenije Nataša Pirc 
Musar, ki je bila pokrovitelji-
ca prvega slovenskega huma-
nitarnega foruma, je podelila 
nagradi za najboljši likovni in 
pisni izdelek. Z najboljšim li-
kovnim delom se je izkazala 
učenka OŠ Olge Meglič Tisa 
Julija Golob, najboljši literar-
ni izdelek pa je napisal učenec 
OŠ Fram Matic Golob.

KULTURA/ŠOLSTVO
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Tipna slikanica nagrajena na 
natečaju »Oči na blazinicah prstov« 

Tisa Julija Golob prepričala z 
najboljšo sliko

Zaključena 11. sezona Pikine 
bralne značke

Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

Zveza društev slepih in slabovidnih Slovenije je sredi septembra 
objavila natečaj za najboljšo tipno slikanico Oči na blazinicah 
prstov, namenjen učencem od 5. do 9. razreda osnovne šole. Ti-
panke ali tipne slikanice slepim in slabovidnim približajo branje 
knjig, saj je besedilo obogateno s taktilnimi predstavitvami. Med 
30 prispelimi slikanicami je žirija prvo mesto podelila tipni sli-
kanici z naslovom Škratek spozna zimo učenk Čarne Kuhar, Lize 
Berlič in Fride Dimovski iz 7. a razreda OŠ Mladika. Zgodbo o 
škratku, ki pade z oblačka in po naključju spozna zimske rado-
sti, je napisala Čarna, skupaj z Lizo in Frido pa so se nato lotile 
še izdelave tipnih slik za zgodbo. Pri tem so uporabile različne 
materiale, ki so na otip, obliko, vonj čim podobnejši dejanskim 
predmetom. 

2023

1.–31. december 2023
PRIŽIG LUČK

1. december, Pravljični Mestni trg
Otvoritev Pravljičnega drsališča ter Pravljičnega vrtiljaka

Otvoritev Božičkovega Nabiralnika
Pričetek Prazničnega sejma

Nastop ptujskih osnovnih šol in koncert

BOGAT OTROŠKI IN ZABAVNI PROGRAM
1.–31. december, Pravljični Mestni trg

Program za otroke, nastopi otrok, koncerti

BOŽIČKOVA DOŽIVETJA
1.–13. december Božičkov Nabiralnik

8. december Spektakularen prihod Božička, Slovenski trg
8.–13. december Božičkova pisarna

OBISK TETE ZIME IN DEDKA MRAZA
17. december

SILVESTROVANJE
31. december 2023, Pravljični Mestni trg

Otroško silvestrovanje
Silvestrovanje na prostem

PRAZNIČNI DECEMBER
Ves mesec, staro mestno jedro

Praznični sejem [Pravljični Mestni trg]
Pravljično drsališče [mestna tržnica], Pravljični vrtiljak [Miklošičeva ulica]

Raznolik program številnih ustvarjalcev prazničnega utripa v mestu

Bogat program Ptujske pravljice najdete na 
www.visitptuj.eu | @visitptuj

V oktobru je Slovenska karitas v sodelovanju z Ministrstvom za 
zunanje in evropske zadeve RS in s Platformo nevladnih organi-
zacij za razvoj, globalno učenje in humanitarno pomoč SLOGA 
organizirala 11. slovenske razvojne dneve, v sklopu teh pa je 
letos potekal tudi prvi slovenski humanitarni forum. Slovenska 
karitas je ob tej priložnosti povabila vse slovenske osnovne šole 
k sodelovanju na nagradnem natečaju »Solidarni ob naravnih 

Začetki Pikine bralne značke, ki je ime dobila po nagajivi dekli-
ci Piki Nogavički avtorice Astrid Lindgren, segajo v leto 2011, 
poteka pa pod okriljem velenjske knjižnice. V torek, 10. oktobra, 
so v Mladinskem oddelku Knjižnice Ivana Potrča Ptuj zaključili 
11. sezono Pikine bralne značke. Kot je povedala vodja bralne 
značke Andreja Rimele, je Pikino bralno značko letos osvojilo 
47 Pikinih bralcev. »Na zaključni prireditvi smo jih nagradili s 
predstavo Liki in čarovniški triki v izvedbi kreativnega gledališča 
ECI PECI, jim skupaj s Piko Nogavičko čestitali, predali prizna-
nje, Pikine gumbke in darilce. Pet Pikinih bralcev si je prislužilo 
zlato priznanje in zlat Pikin gumbek. Čestitamo vsem Pikinim 
bralcem in se veselimo ponovnega srečanja.«
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Ptujska pravljica vabi z očarljivostjo starega 
mesta prazničnih doživetij

Srce najstarejšega slovenskega mesta bo v prazničnem ritmu 
letos utripalo vse od 1. pa do 31. decembra. Ptujska pravljica 
se začenja s Prižigom lučk, ko bomo na Ptuju praznično doga-
janje odprli pod čarobnim svetlobnim lesketom. Dogajanje bo 
popestril bogat otroški in zabavni program, namenjen vsem 
generacijam obiskovalcev. Najmlajše bodo razveselili program 
za otroke, nastopi pravljičnih likov ter nastopi otrok, starejši 
pa se bodo lahko prepustili druženju ob dobri glasbi, uživa-
nju v kulinarični ponudbi ter programu številnih ustvarjalcev 
prazničnega utripa v mestu. Željam za prihajajoče leto bodo 
prisluhnili Božiček, ki bo pisma otrok zbiral v Božičkovem 
Nabiralniku, ter dedek Mraz in teta Zima. Na Prazničnem 
sejmu bo mogoče izbirati med bogato ponudbo izvirnih daril 
ustvarjalcev, ki so lahko prisrčna darila. Za okrepčilo pa bodo 
poskrbeli gostinski ponudniki v praznično okrašenih hiškah. 
Barvitemu programu Ptujske pravljice se bodo pridružile še 
zimske radosti na Pravljičnem drsališču ter Pravljičnem vr-
tiljaku. Praznično vzdušje bo svoj vrhunec doseglo na zadnji 
dan starega leta. Na osrednjem, Pravljičnem Mestnem trgu 
bodo v novo leto že 31. decembra dopoldan prvi zakorakali 

Čarobni december

najmlajši. Razigranemu otroškemu silvestrovanju, na katerem 
ne bo manjkalo odštevanja sekund in vzklikov veselja, bo sledi-
lo tradicionalno silvestrovanje na prostem, ki ob ritmih glasbe 
s sabo prinaša vse vznemirjenje najdaljše noči v letu. Prisrčno 
vabljeni, da se sprehodite po praznično okrašenih ulicah ter 
se prepustite očarljivosti starega mesta pravljičnih doživetij!

OBDAROVANJE PREDŠOLSKIH 
OTROK V MO PTUJ Ponedeljek, 11. decembra 2023:

ČS Spuhlja (večnamenska dvorana ob 16.30), ČS 
Breg - Turnišče (Dom krajanov Turnišče ob 16.30)
Torek, 12. decembra 2023:
ČS Breg - Turnišče (Dom krajanov Breg ob 16.30 in 
17.30), ČS Rogoznica (Dom krajanov Rogoznica 
ob 16.30 in 17.30), ČS Panorama (Dom krajanov 
Vičava ob 16.30 in 17.30).
Sreda, 13. decembra 2023:
ČS Ljudski vrt (jedilnica OŠ Ljudski vrt ob 16.30 in 
17.30), ČS Rogoznica (Dom krajanov Rogoznica 
ob 16.30 in 17.30), ČS Grajena (Dom krajanov 
Grajena ob 16.30 in 17.30) in ČS Jezero (Dom 
krajanov Budina Brstje ob 16.30).

Četrtek, 14. decembra 2023:
ČS Ljudski vrt (jedilnica OŠ Ljudski vrt ob 16.30 in 
17.30) in ČS Center (v OŠ Olge Meglič ob 17.00), 
ČS Grajena (Dom krajanov Grajena ob 16.30 
in 17.30) in ČS Jezero (Dom krajanov Budina 
Brstje ob 16.30).

Mestna občina Ptuj in četrtne skupnosti vabijo 
vse predšolske otroke, rojene med 1. januar-
jem 2018 in vključno 31. decembrom 2022, s 
stalnim prebivališčem v MO Ptuj, na novole-
tno obdarovanje in ogled predstav v sklopu 
projekta Veseli december v izvedbi Vrtca 
Ptuj. Otroci naj na predstavo prinesejo 
kuponček za prevzem darila. Ku-
ponček bodo prejeli ob vabilu, 
ki bo poslano na naslov stal-
nega prebivališča. Vsi, ki 
se predstave ne bodo 
mogli udeležiti, lahko 
darilo po 18. decem-
bru prevzamejo na 
upravi vrtca, Mlinska 
cesta 1b.



23 ŠTEVILKA 11, NOVEMBER 2023

Poročilo z novembrske seje mestnega sveta

MESTNI SVET/VABILO

Stanka Krajnc Letonja

Deseta redna seja Mestnega sveta Me-
stne občine Ptuj je potekala v ponede-
ljek, 20. novembra 2023, na dnevnem 
redu pa je bilo deset točk. Navajamo 
pomembnejše, preostale točke dnev-
nega reda pa najdete s klikom na spo-
dnjo QR-kodo.

Mestni svet je na novembrski redni seji 
sprejel Sklep o potrditvi letnega progra-
ma dejavnosti gospodarskih javnih služb 
podjetja Javne službe Ptuj, d. o. o., za leto 
2024.
Nadalje so sprejeli Sklep o dopolnitvi 
Načrta ravnanja z nepremičnim premo-
ženjem Mestne občine Ptuj za leto 2023.
Sledil je sprejem Sklepa o prodaji nepre-
mičnine k. o. 385 Podvinci, parcela 92/94 
v izmeri 104 m2, Sklep o prodaji nepre-
mičnin k. o. 397 Hajdina, parceli 801/13 
in 801/14, Sklep o prodaji nepremičnine k. 
o. 400 Ptuj, parcela 1736/1, površine 364 
m2, Sklep o menjavi nepremičnine k. o. 
400 Ptuj, parcela 701/3, z nepremičnino 
k. o. 400 Ptuj, parcela 698/2, in Sklep o 
ustanovitvi stavbne pravice na delu nepre-
mičnine k. o. 400 Ptuj, parcela 1699/4, ter 
kasnejše prodaje novonastale nepremični-
ne k. o. 400 Ptuj, parcela 1699/8.

Pri točki informacije so bila predstavljena 
poročila: Poročilo o izvajanju koncesijske 
pogodbe v letu 2022 in plan gradnje za 
leto 2023 (Adriaplin, d. o. o.), Poročilo o 
izvajanju koncesije obvezne gospodarske 
javne službe odvajanja in čiščenja komu-
nalnih odpadnih vod v Mestni občini Ptuj 
v letu 2022 (Komunalno podjetje Ptuj, d. 
d.), Poročilo o izvajanju izbirne lokalne 
gospodarske javne službe upravljanja s 
pristanišči oziroma vstopno-izstopnimi 
mesti na reki Dravi in Ptujskem jezeru 
(Komunalno podjetje Ptuj, d. d.), Poro-
čilo o poslovanju in izvajanju posamezne 
gospodarske javne službe za obdobje 
januar–september 2023 in Dokončno po-
ročilo Nadzornega odbora Mestne občine 
Ptuj o izvedbi nadzora Pregled projekta 
Rekonstrukcija ostrešja Osnovne šole 
Olge Meglič.

Spoštovane občanke in občani!

Ob dnevu samostojnosti in enotnosti
vas vabim na proslavo, ki bo

v sredo, 20. decembra 2023, ob 18. uri
v Dominikanskem samostanu Ptuj.

Nuška Gajšek,
županja Mestne občine Ptuj
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Pobude in vprašanja z 9. seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj
V skrajšani obliki objavljamo vprašanja z 9. redne seje Me-
stnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponede-
ljek, 23. oktobra 2023. V celoti so vprašanja in odgovori 
objavljeni na spletni strani Mestne občine Ptuj. Na povezavi 
https://www.ptuj.si/objave/232 ali s klikom na spodnjo 
levo QR-kodo najdete objavljene posamezno, po svetni-
kih. S klikom na desno QR-kodo pa so objavljeni v celoti, 
v skupnem dokumentu.

MESTNI SVET

Metka Petek Uhan, svetniška skupina Gibanje Svoboda, je po-
sredovala pobudo in vprašanje: 
Št. 275/9: Na 8. redni seji mestnega sveta MO Ptuj, dne 25. sep-
tembra 2023, je član svetniške skupine Gibanje Svoboda Ptuj 
Alen Hliš postavil vprašanja v zvezi z LEA Spodnje Podravje. 
Prosili bi, da se odgovori podajo hitro, saj tudi sama situacija 
zahteva nujno ukrepanje.
Št. 276/9: Zakaj Mestna občina Ptuj ne pristopi k pridobivanju 
uporabnih dovoljenj za posamezne veje kanalov, ki bi jih že bilo 
mogoče uporabljati, ter posledično izvesti posamezne priključke 
na javno kanalizacijsko omrežje?

Sergej Ivanuša, svetniška skupina Državljansko gibanje Resni.
ca, je posredoval pobudi in vprašanji: 
Št. 277/9: Veliko občanov MO Ptuj je nezadovoljnih s tem, da 
jim je ob lastnem prevozu kosovnih odpadkov na CERO Gajke 
zaračunan določen znesek. Določena meja količine kosovnih 
odpadkov na gospodinjstvo je trenutno 0,5 m3 in je prenizka, 
saj je pri manjših obnovah doma ta količina hitro presežena. Ker 
gospodinjstva že v osnovi ločujejo odpadke in za odvoz plačajo 
več kot dovolj, bi bilo primerno, da se zviša meja na gospodinj-
stvo za osebno dostavljene kosovne odpadke.
Št. 278/9: Zakaj se kljub preteklim pobudam ne poostri nadzor 
nad nedovoljenim tovornim prometom od krožišča pri bencinski 
črpalki na Zagrebški cesti v smeri proti Vidmu pri Ptuju? 
Št. 279/9: Na Cesti 8. avgusta je zaradi postavljene visoke ograje 

takoj ob cestišču ovinek zelo nepregleden. Cestišče nima sre-
diščne črte za razmejitev in posledično vozniki zaradi neposre-
dne bližine ograje v večini peljejo po nasprotni strani cestišča, 
kar ogroža udeležence v prometu. Predlagam prestavitev ograje 
za 1 m v notranjost zemljišča. Zanima me tudi, ali ima lastnik 
zemljišča soglasje MO Ptuj za takšen minimalen odmik ograje 
od cestišča?
Št. 280/9: Na več delih starega mestnega jedra je uničeno tlakova-
nje. Ali uslužbenci Javnih služb, d. o. o., ob svojem delu opravijo 
tudi kakšen pregled in s tem poskrbijo, da se takšne nepravilnosti 
čim hitreje odpravijo? 

Dr. Uroš Vek, svetniška skupina Slovenska ljudska stranka, je 
posredoval pobudo 
št. 281/9: Mestnemu svetu MO Ptuj predlagamo, da stopi v stik s 
Termami Ptuj z namenom preverbe možnosti za uvedbo cenovno 
ugodnejših vstopnic za kopanje za občanke in občane MO Ptuj.

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša 
– MI & ČUŠ, je posredovala pobude in vprašanji: 
Št. 282/9: Potrebna je obnova ceste Ob Rogoznici ali vsaj sana-
cija lukenj pred zimo. Občan z ulice je opozoril tudi na nejasno 
prometno ureditev v križišču ulice K jezeru in Ob Rogoznici. 
Kdo ima prednost? Treba je sanirati luknje na bankinah ulice K 
jezeru na relaciji od Rance do Puhovega mostu in naprej. Tam je 
tudi nejasno križišče z Vrtnarsko ulico – ali je tam krožni promet 
ali ne (na sredini je otok trave)? 
Št. 283/9: Zanimajo me stroški sponzorirane objave na družbe-
nih omrežjih Facebook in Instagram Zavoda za šport, vezane 
na priključitev zavoda. Koliko je stala, kako pogosto zavod to 
uporablja? Je primerno, da se sponzorira objava za zaščito po-
sameznih funkcij?
Št. 284/9: Kakšne dejavnosti se vodijo za zapolnitev Dominikan-
ca? Kako se gre naproti društvom, ki bi organizirala kaj brez-
plačnega, pa ne zmorejo stroška? Kakšni so stroški vzdrževanja 
Dominikanca in narodnega doma, se stroški pokrijejo z organi-
ziranimi dogodki? Kje so objave dogodkov oz. teh ustanov, saj je 
sedaj videti, kot da se tam redkokdaj kaj dogaja? 
Št. 285/9: DEM naj občina da pobudo za asfaltiranje krone nasipa 
jezera od Rance do prvega mostu proti jezu. Nasip so bagri in 
drugi delovni stroji uničili, zato je nujno potrebna sanacija te 
poti, tudi z vidika varnosti dostopa servisnih vozil za DEM. 
Št. 286/9: Za parkirišči na Potrčevi in pri minoritskem samostanu 
predlagam, da tudi za njih JS, d. o. o., uvedejo sistem Easypark s 
pomočjo video kamer, kot imajo to že v Mariboru v garažni hiši 
in parkirišču ob sodišču/zdravstvenem domu.



25 ŠTEVILKA 11, NOVEMBER 2023

MESTNI SVET

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & 
ČUŠ, je posredoval pobude: 
Št. 287/9: Javne službe Ptuj, d. o. o., naj podajo informacijo v 
zvezi s prihajajočo kurilno sezono, naj podrobno pojasnijo način 
izračuna stroškov ogrevanja s primerjalno analizo, s čimer bomo 
imeli jasno sliko glede izračunov, porabe kalorij.
Št. 288/9: Svetnikom naj se posreduje seznam nepremičnin v 
lasti ali delni lasti MO Ptuj, ki so prazne in bodo namenjene 
prodaji, ter objektov in prostorov, ki so v najemu (naj se označi, 
ali je najem brezplačen ali subvencioniran).
Št. 289 in 291/9: Naj se poda pojasnilo glede odlaganja kosovnih 
odpadkov na Gajkah in glede oddaje odpadnega jedilnega olja 
na območju MO Ptuj, ker je na družbenih omrežjih zaslediti 
kar nekaj nejevolje, da naj bi se za to zahtevalo plačilo. Naj se 
prouči način zbiranja – biti bi moralo brezplačno, saj tako občani 
poskrbijo, da se olje ne znajde v naravi.
Št. 290/9: Občankam in občanom MO Ptuj, ki redno plačujejo 
odpadke in to dokažejo s plačanimi položnicami, naj se na Cero 
Gajke omogoči dvakrat letno dostava MKO in kosovnih odpad-
kov v količini 1 m3 na odvoz, pri čemer se v kvoto brezplačnih 
odpadkov ne štejejo sortirano steklo, sijalke, papir in plastika. 
Št. 292/9: Javne službe Ptuj naj podajo informacijo glede izvajanja 
storitev iz naslova okvirnih sporazumov in rentabilnost izvajanja 
tovrstnih storitev za naročnika.
Št. 293/9: Naj se pristopi k pripravi Pravilnika o dodeljevanju 
namenskih najemnih stanovanj v najem mladim, kot ima to 
urejeno več občin v RS (primeri so navedeni na spletni strani).
Št. 295/9: Mestna občina Ptuj naj po uveljavitvi pravnih aktov 
pristopi k pripravi razpisa za  dodelitev namenskih najemnih 
stanovanj v najem mladim.
Št. 296/9: PSS, ki upravlja stanovanja v lasti MO Ptuj, naj poda 
informacijo o zasedenosti stanovanj ter podatek o izpolnjevanju 
pogojev za zasedbo stanovanj.
Št. 297/9: Podajam pobudo na mojo pobudo št. 268/7 iz leta 
2019 in pobudo 1464/32 iz leta 2022, da občinske strokovne 
službe preverijo izpolnjevanje pogojev za plačevanje neprofitnih 
najemnin za stanovanja in za pridobitev neprofitnega najemnega 
stanovanja po 90. členu Stanovanjskega zakona. 
Št. 298/9: Dajem vprašanje na svojo pobudo št. 1682/37, ali so 
bila stanovanja iz Podjetja za stanovanjske storitve Ptuj skladno 
s Pogodbo 362-30/84-2 o pridobivanju, upravljanju in oddaji 
stanovanj med Podjetjem za stanovanjske storitve Ptuj, d. o. o., 
in Mestno občino Ptuj prenesena na občino skladno z aneksom 
k pogodbi številka 362-30/94 z dne 25. februarja 1994. 
Dr. Renata Debeljak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI 
& ČUŠ, je posredovala pobudo
št. 299/9: Na pobudo krajanov Turnišč, ki živijo neposredno 
na ulici Na postajo, dajem pobudo, da se uredi oz. postavi ali 
radar, znak, ki meri, koliko posamezni voznik vozi, in ga obenem 
opozarja, da je prehiter, ali se tu in tam kdaj postavijo policisti 
in opazujejo. 

Franjo Rozman, svetniška skupina Slovenska demokratska 
stranka, je posredoval pobudi: 
Št. 300/9: MO Ptuj naj skupaj z drugimi deležniki pripravi stra-
tegijo športa v MO Ptuj od 2024 do 2034.
Št. 301/9: MO Ptuj naj skupaj s podjetjem Javne službe Ptuj, d. 
o. o., preveri cenik za oddajo odpadkov na zbirnem centru Cero 
Gajke za občane Ptuja ter ga glede na potrebe občanov in vrste 
odpadkov, ki jih odlagajo, pripravi na način, da bo za občane 
prijaznejši in jih bo na podlagi cenovne politike spodbujal k 
pravilnemu zbiranju, ločevanju ter odlaganju odpadkov in ne 
odvračal od tega.

Luka Žižek, svetniška skupina Socialni demokrati, je posre-
doval pobudo 
št. 302/9: Kot predsednik ČS Grajena v imenu občanov podajam 
pobudo, da se pri gospodinjstvih, ki niso priključena na kanali-
zacijski sistem in prav tako plačujejo kanalščino, izvaja rednejši 
odvoz greznične gošče, in sicer enkrat letno. 

Sonja Žibrat, svetniška skupina Socialni demokrati, je posre-
dovala pobudo 
št. 303/9: Naj se uvede drugačen način ugotavljanja količin 
odpadkov, ki se lahko brezplačno odložijo na zbirnem centru 
CERO Gajke.

Maša Goričan, svetniška skupina Slovenska demokratska stran-
ka, je posredovala pobude in vprašanja: 
Št. 304/9: Naj se postavita dve manjkajoči ulični svetilki na Mur-
šičevi ulici med hišno številko 9 in 11 ter 11 in 13.
Št. 305/9: Naj se postavi koš za smeti na Ulici 5. prekomorske 
pri hišni številki 1, saj je bil koš na tem območju z obnovo Ulice 
5. prekomorske odstranjen.
Št. 306 in 307/9: Ali so bila v letu 2022 porabljena vsa razpisa-
na sredstva za sofinanciranje stroškov sterilizacije in kastracije 
lastniških psov in mačk ter koliko jih je oddalo vlogo? Koliko 
sredstev je še na voljo do konca razpisa v letu 2023 in koliko 
lastnikov je oddalo vlogo v tem letu?
Št. 308/9: Leta 2018 je bila ustanovljena Komisija za mladin-
ska vprašanja Mestne občine Ptuj. Ali komisija še deluje, kdo 
so njeni člani in zakaj ta komisija na občinski spletni strani ni 
nikjer navedena?
Št. 309/9: Na občinski spletni strani naj se pod razdelek Obve-
stila in objave doda podstran Koledar dogodkov in dejavnosti 
za mlade, ki jih organizirajo mladinske in druge organizacije na 
Ptuju. Objavijo naj se tudi datumi izvedbe projektov, izglasovanih 
v okviru participativnega proračuna iz skupine mladi. 
Št. 310/9: V okviru participativnega proračuna za leto 2023 so 
bili iz skupine mladi izglasovani projekti športne igre ptujske 
mladine, organizacija turnirja v odbojki na mivki in podjetni-
ške delavnice za mlade. Na spletni strani Mestne občine Ptuj je 
objavljeno, da je prvi dogodek v okviru projekta Športne igre 
ptujske mladine potekal 24. junija 2023. Takrat je Mladinski svet 
MO Ptuj organiziral 3. tradicionalno pečenkijado z nogometnim 
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Policijska postaja Ptuj, Osojnikova cesta 29, 
telefonska številka: 02 780 91 00 (ali 113),
Gasilski dom Ptuj, Natašina pot 1a, 
telefonska številka: 02 746 47 31 (ali 112);
Zdravstveni dom Ptuj, Potrčeva cesta 19a, 
telefonska številka: 02 787 15 00 (ali 112);
Bolnišnica Ptuj, Potrčeva cesta 23, 
telefonska številka: 02 749 14 00;
Center za socialno delo Ptuj, Trstenjakova ulica 5, 
telefonska številka: 02 787 56 00;

Mestna občina Ptuj, 
splošne informacije: 02 748 29 99;
Upravna enota Ptuj, 
splošne informacije: 02 798 01 00.
SOS telefon: 080 11 55

Pomembne informacije 
in telefonske številke

Božiček za en dan

Center interesnih dejavnosti Ptuj je tudi letos zbirno mesto 
za darilca v dobrodelni akciji Božiček za en dan, ki poteka 
že dvanajstič zapored in je s pomočjo prostovoljcev akcije 
in Božičkov, ki v akciji sodelujejo, obdarila 81.973 otrok in 
10.012 starejših. Darila za svoje obdarovance lahko tudi letos 
prinesete v CID, po novem v prostorih Stare steklarske na 
naslovu Ulica Tomaža Šalamuna 1. Ne pozabite, zadnji dan 
za oddajo darilc je torek, 28. november, do 18. ure. 
Zbirno mesto pa je letos še v prostorih Helen Doron English 
Ptuj, na Rajšpovi ulici 13 (blizu Supernove Ptuj), kamor lahko 
darila dostavite prav tako do 28. novembra, od 14. do 18. ure.
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Katarinin sejem

Po aprilskem Jurijevem in avgustovskem Ožbaltovem bo se-
jemsko sezono zaključil tradicionalni Katarinin sejem, ki bo 
v soboto, 25. novembra 2023. Vabljeni na ptujske ulice in trge, 
kjer bodo tržničarji na voljo z raznovrstno ponudbo.

turnirjem. Kdaj so potekali tudi drugi turnirji – nogometni, ko-
šarkarski in odbojkarski?
Št. 311/9: Kdaj in kje so, ali še bodo, potekale podjetniške delav-
nice za mlade, ki so bile izglasovane v okviru participativnega 
proračuna za leto 2023?

Lina Habjanič, svetniška skupina Levica, je posredovala pobudi: 
Št. 312/9: Preveri naj se smiselnost razvoja lastne občinske 
(medobčinske) aplikacije po sistemu P2P ride-sharing (delitev 
prevoza) in pa P2P car-sharing (delitev vozila).

Koncert Karitas ptujske in završke 
dekanije

V četrtek, 30. novembra, ob 19. uri bo v minoritski cerkvi sv. 
Petra in Pavla na Ptuju 27. tradicionalni dobrodelni koncert 
Karitas ptujske in završke dekanije. Dobrodelne prispevke, 
zbrane na koncertu, bo Karitas namenila za pomoč socialno 
ogroženim v njihovih župnijah.

Št. 313/9: Predlog vpeljave modela PešBus in BiciVlak v osnovne 
šole znotraj Mestne občine Ptuj.

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & 
ČUŠ, je na seji ustno podal vprašanje 
št. 314/9: V kateri fazi je revizija, ki jo izvaja revizijska služba 
SOU SP v Komunalnem podjetju Ptuj, d. d.? Drži podatek, da je 
imel revizor ogromne težave s pridobivanjem podatkov oziroma 
tudi malenkost z oviranjem, po mojih informacijah? Kateri so 
naslednji koraki?

Akcija MIKLAVŽ 2023

Tudi letos v Mestni občini Ptuj podpiramo »Akcijo Miklavž«, 
ki jo je pred petimi leti začela Nataša Kolbl, pridružila pa 
sta se ji brata Malek. Praznični december in prihod dobrih 
mož pa lahko pomagate pričarati tudi vi. Do ponedeljka, 
4. decembra, lahko na zbirnem mestu v Trgovini ILKOS v 
Goja centru – Ilkos Candles Outlet Ptuj, na Rajšpovi ulici 
26, v košaro oddate 100-gramske bonbone, 100-gramsko 
čokolado ali paket smokijev.
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Tradicionalni slovenski zajtrk

V Društvu diabetikov Ptuj obeležili svetovni 
dan sladkorne bolezni

Tradicionalni slovenski zajtrk je osrednji dogodek Dneva sloven-
ske hrane, ki ga obeležujemo tretji petek v novembru. Tako 17. 
novembra ministrstva, številne organizacije in zavodi spodbujajo 
k zajtrku iz živil domačega, lokalnega izvora. S tem ne le uživamo 
hrano, ki ni prepotovala na tisoče kilometrov, je bolj sveža in 
hranljiva, ampak podpiramo lokalne pridelovalce, kmete, čebe-
larje, sadjarje in smo lahko tudi samooskrbni. Kot poudarjajo v 
Agenciji Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeže-
lja, je namen tega dne, »da otroke, mladino in širšo javnost se-
znanjamo s pomenom zajtrka, pomenom in prednostmi lokalno 
pridelanih živil, ki so pridelana oz. predelana v Sloveniji. Želimo 
poudariti pomen kmetijstva in čebelarstva za predelavo hrane 
ter njunega vpliva na okolje. Pomembno je tudi splošno ozave-
ščanje mladine o pomenu zdravega načina življenja, vključno s 
pomenom gibanja in izvajanja športnih dejavnosti.«
Tradicionalni slovenski zajtrk 2023 je bil sestavljen iz kruha, 

Stanka Krajnc Letonja

Sonja Korošak 

masla, medu, mleka in jabolka ali drugega svežega ali suhega 
sadja brez dodanega sladkorja.
Projektu so se tudi letos pridružile vse ptujske osnovne šole in 
enote Vrtca Ptuj.

Vsako leto 14. novembra obeležujemo sve-
tovni dan sladkorne bolezni. Na ta dan pra-
znujemo in ozaveščamo bolnike s sladkorno 
boleznijo. Je največja kampanja ozaveščanja 
o sladkorni bolezni po celem svetu. Med-
narodna diabetična zveza in Svetovna zdra-
vstvena organizacija sta leta 1991 razglasili 
svetovni dan sladkorne bolezni.
V Društvu diabetikov Ptuj v počastitev pra-
znika organiziramo za člane društva zdra-
vstveni predavanji in tradicionalni pohod, 
ki je potekal skozi mestno jedro Ptuja.
Kampanja uporablja logotip modrega 
kroga, ki je simbol ozaveščenosti o sladkor-
ni bolezni. Nekaj dni pred praznikom se po 
celotni Sloveniji osvetlijo lokalne znameni-
tosti v modro barvo. Na Ptuju je v tem času 
zasijala v modro barvo Mestna tržnica, za 
kar se zahvaljujemo MO Ptuj. 
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RAZVEDRILO

SESTAVIL:  
EDI KLASINC

STARA SORTA 
JABOLK OHRANITEV KROTILKA 

DIVJIH ŽIVALI
POLJSKA 
CVETICA

OLINKA 
BEROVA KROG GLUTEN OGOVARJANJE 

ZONI JAMSKI PLES ZMIKAVT

MOČVIRNOST

OPOGU-
MLJENKA

ZDRAVILO Z 
OPIJEM

NAGRAJENEC

NAŠ KONCER-
TNI KITARIST 

(STANKO)

KONJSKI TEK
DEL ROKE

FRAJER
ČAPKOVA 
DRAMA

IZUMRLA 
NOVOZELAN-
DSKA PTICA

NAŠ APLSKI 
SMUČAR 
(PETER)

KRIŽANKA 
ŠT. 12

MODEL VOL-
KSWAGNA

VRSTA 
MREŽNE 
UGANKE

SRBSKI 
PISATELJ 

LUKIĆ

INDUSTIJSKA 
RASTLINA

JUŽNO AM. 
KRAVJI 
PASTIR

ANA DREV

TABOR
MESTO V 
EGIPTU Z 

JEZOM

POSLADITEV

ANTILSKI 
OTOK
MIG S 

TREPALNICO

PRAOČE
MESTO NA 

SLOVAŠKEM

VODOVOD 
V OBLIKI 
MOSTU

KRŠČANSKI 
VERNIK
LAŠKI 

KOSTANJ

ŠVEDSKI 
RAZISKOVA-
LEC HEDIN

KOŽA (MEDIC.)
OSLEPITEV

GOROVJE V 
AVSTRIJI
KRAJ PRI 

CELJU

NAČELO ZOB 
ZA ZOB

VZDEVEK 
PARTIZANSKIH 

BRIGAD

OZNAKA ZA 
NAŠ TOLAR

MESTO V 
ITALIJI

SEVERNI 
JELEN

JUDEŽEV SIN
ŽULJ OD 
OBUTVE

TUKAJ
PALAČA V 
FIRENCAH

MESTO V 
KAZAHSTANU

KONTRA 
NAPAD

ART KINO V 
IZOLI

TITAN
STAN IN …
JOK, PLAČ

OTEKLINA
DELO Z ŽIVINO

RAZKOŠNA 
HIŠA

STANJE TOČK

ŽENSKE 
KOPALKE

SKRIVNO IME
MINOSOVA 

HČI

POHOTNEŽ
PREBIVALKA 

IRSKE

DELEŽ V 
ZEMLJI, 

PARCELA

KOPIRNIK
ZDRAVILO

GLAS, ZVOK
CITRONA

PLOŠČINSKA 
MERA, JUTRO

TRENJE
BIT ČLOVEKA V 

SVETU

TENISAČICA 
ŠPREM
MARKO 
ELSNER

FRANC. IGRA S 
KARTAMI

JEZERO V 
TIBETU

DEL SLOV. 
GRADCA

BRAZDA
TEKOČINA V 

ŽILAH
GRUŠČ

NEMŠKI AVTO KRESILNA 
GOBA BETEC, TEPEC

LOUIS ADAMIČ
LAMOV SIN

PISATELJ 
FLEMING

LAŽJE MOTOR-
NO KOLO
FRČANJE

POLITIK 
ARLOVIĆ
TANKA 

TKANINA

JE SESTAVIL 
KRIŽANKO

VZDEVEK 
»REALA«

ŽERJAL IRENA
RAJKO RANFL

MESTO V 
FRANCIJI
BRANKO 
ELSNER

POKLICNI 
ČISTILEC

NASELJE NA 
DOLENJSKEM

ZDRAVSTVO
GLAVNO 

MESTO JUŽNE 
AVSTRALIJE

Križanka št. 12
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MANDOLINSKA SKUPINA AMOS
DOBRODELNI KONCERT 

16. 12., 18.00 

Dom krajanov Budina-Brstje

GRAFIKA ZA VSAKEGA

ODPRTJE RAZSTAVE

6. 12., 18.00

Galerija Luna

BAJKE IN POVESTI O 
GORJANCIH

9. 12., 19.30

Mestno gledališče Ptuj

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

NAPOVEDNIK 
DOGODKOV

PETEK, 1. 12.

9.00: Kako naprej – ob kavi in čaju, podporna skupina in svetovalnica 
za družine (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 8. 12., 15. 12. in 22. 
12.); 14.00: S slikanjem krepim odnose v družini, likovna delavnica, 
na kateri boste raziskovali in izboljšali družinske odnose (Saša Bezjak), 
Špajza modrosti (tudi 8. 12., 15. 12. in 22. 12.); 19.00: Dobrodelni ve-
čer za živali: Otroci za živali, otroci narave z mentorico Petro Filipič 
pripravljajo dobrodelni dogodek, namenjen živalim brez doma, CID Ptuj

SOBOTA, 2. 12.

10.00: Delavnica poslikave glinenih izdelkov, ustvarjalna delavnica 
(16+) s poslikavo dveh lončarskih izdelkov po želji in glazuro (Klara Hliš), 
CID Ptuj (35 €, mladi (16–29 let): 25 € – cena vključuje dva izdelka po 
izbiri); 18.00: Slavnostna akademija ob 50-letnici Brodarskega dru-
štva Ranca Ptuj, Brodarsko društvo Ranca Ptuj, Ptujski grad; 20.00: 
Zvezdana Novaković ZveN: Čaralice, koncert vsestranske ptujske 
umetnice, v katerem je uglasbila čarne besede, ritualne napeve pa pre-
lila v moderno zvočno sliko, CID Ptuj (15 €, predprodaja: 12 €); Prižig 
prazničnih lučk, bar Divino, Divino momento, Divino Tarocco

NEDELJA, 3. 12.

10.00: Ta veseli dan kulture, javno vodstvo po razstavi Medalje, male 
umetnine v luči habsburške monarhije, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož 
(romanski palacij); 11.00: Ta veseli dan kulture, lutkovna predstava 
Peter in volk in poustvarjalna delavnica, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož 
(slavnostna dvorana); 14.00: Ta veseli dan kulture, javno vodstvo po 
razstavi Veščine in skrivnosti mojstrov in mojstric tkanja, Pokrajinski 
muzej Ptuj - Ormož (vzhodni stolp); 16.00–19.00: Advent v Pravljičnem 
gozdu Rdeča kapica, ne zamudite družinskega sprehoda v objemu bo-
žično okrašenega pravljičnega gozda (tudi 10. 12., 17. 12. in 24. 12.); 
17.00: Protistrup za stres, koncert mandolinske skupine Amos z gosti, 
Adventistična cerkev Ptuj, Narodni dom Ptuj (10 €, otroci do 14. leta: 
brezplačno)

PONEDELJEK, 4. 12.

14.00: Mladi za mlade, srečanje za mlade, ki se počutijo osamljene ali 
nerazumljene in želijo s pomočjo ustvarjanja izraziti svoje mnenje, vide-
nje, izkušnje, stiske in sporočila (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 
11. 12. in 18. 12.); 17.00: Psihoterapevtsko svetovanje, brezplačno 
individualno svetovanje z namenom izboljšanja sposobnosti obvlado-
vanja čustev, gradnje pozitivne samopodobe … (Zlatko Zimet), Špajza 
modrosti (tudi 11. 12. in 18. 12.); 16.00–20.00: Svetovalnica za mlade: 
Insta po#moč, brezplačen in popolnoma zaupen program psihološke 
pomoči Insta po#moč, namenjen mladim med 12. in 29. letom starosti 
(Monika Ficjan, Eva Sedlašek in Anja Kragolnik), CID Ptuj (tudi 7. 12., 12. 
12., 18. 12. in 21. 12.)

TOREK, 5. 12.

14.00: Kreativni torek v Špajzi: Ustvarjamo pravljični kolaž, ustvarjalna 
delavnica za vse zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza 
modrosti (tudi 12. 12. in 19. 12.); 18.00: Srčni starši: Skupina za starše 
otrok pred vstopom v šolo, brezplačna srečanja za nosečnice in mami-
ce v smislu medsebojnih razgovorov o aktualnih temah in izzivih (Simona 
Vrbanič), Špajza modrosti; 20.00: Arbadakarba cirkus, cirkuško dru-
ženje za vse, ki si zaželijo cirkuškega znanja in družbe, otroci do 10 let 
obvezno spremstvo, vsak torek (Matjaž Kekec, ZUM Kreativa), CID Ptuj

SREDA, 6. 12.

14.00: Ustvarjam z najljubšimi knjižnimi liki, ustvarjalno-literarne delav-
nice za vse, ki se radi poistovetijo s svojimi najljubšimi knjižnimi liki in si 
želijo umetniškega ustvarjanja na to temo (Saša Bezjak), Špajza modro-
sti (tudi 13. 12. in 20. 12.); 18.00: Grafika za vsakega, odprtje razstave 
grafik, ki jih ima Silvo Ambrož, lastnik Galerije Luna, v svoji osebni zbirki, 
zraven pa bodo predstavljene še grafike znanih slovenskih avtorjev, ki so 
na različne načine zaznamovale slovensko likovno produkcijo, Galerija 
Luna; 19.30: Spletno predavanje: Postavimo se odnosom v bran, daj-
mo zaslone na stran, brezplačno predavanje na spletni platformi Zoom 
in razprava na aktualno temo (Simona Vrbanič), Špajza modrosti

ČETRTEK, 7. 12.

9.00: Srčni starši: Tema meseca: Z različnimi tehnikami do poveza-
nosti v letu 2024, brezplačna srečanja za nosečnice in mamice v smislu 
medsebojnih razgovorov na aktualno temo v tekočem mesecu (Simona 
Vrbanič), Špajza modrosti (tudi 14.  12. in 21.  12.); 17.00: Pravljična 
urica z jogo, literarno srečanje, namenjeno otrokom (4+), Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj (tudi 21. 12.); 18.00: Andrej Šifrer, 70 let – nič proti več-
nosti, odprtje razstave o legendi med slovenskimi glasbeniki, Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj (razstavišče knjižnice); 18.00: Družinska razmerja: 
Podporna skupina za ločitev, svetovalnica ob razvezi zakonske zveze 
ali prekinitvi zunajzakonske skupnosti (Darja Nadelsberger Bene), možni 
individualni dogovori, obvezne prijave, Špajza modrosti; 18.00: Asterix – 
rojstvo stripa, ob 60-letnici prvega albuma, gostujoča razstava v sode-
lovanju s Francoskim inštitutom v Sloveniji in založbo Graffit, Pokrajinski 
muzej Ptuj - Ormož, Miheličeva galerija (do 28. 1. 2024)

PETEK, 8. 12.

20.00: CID-ov decembrski Trivia Night, preživi zabaven kviz večer s pri-
jatelji, CID Ptuj; 17. obletnica Bara Divino

TOREK, 12. 12.

18.00: Srčni starši: Srečanje staršev šoloobveznih otrok, brezplač-
na srečanja za nosečnice in mamice v smislu medsebojnih razgovorov 
o aktualnih temah in izzivih (Simona Vrbanič), Špajza modrosti; 19.30: 
Spletno predavanje: Tehnike sproščanja za vse generacije, brezplač-
no predavanje na spletni platformi Zoom in razprava na aktualno temo 
(Simona Vrbanič), Špajza modrosti
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Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na spletnih straneh 
organizatorjev in na portalu www.discoverptuj.eu.

NAPOVEDNIK DOGODKOV

Čarobni december med platnicami, razstava knjig, ki obljublja po-
top v raznovrsten svet priprave okusnih prazničnih jedi in praznične 
dekoracije, knjige s praznično tematiko pa bodo ljubiteljem literatu-
re omogočile odkrivanje čarobnega sveta božičnih čarovnij in prigod 
(Taja Bračič), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, 1.–31. 12. 2023, torek–ne-
delja: 12.00–16.00; Brezplačno počitniško varstvo v Špajzi, 27. 
12. 2023, 7.30–5.30; Lepotica ob Dravi, razstava učenk četrtega in 
petega razreda OŠ Mladika (šolskega leta 2022/2023) ob 121. oble-
tnici OŠ Mladika, kot jo vidijo in doživljajo same (Karmen Plavec), 27. 
11.–31. 12. 2023; Arheologija dnevnika: Perino & Vele, razstava, ki 
poglablja pomembno vez med Perinom & Velejem, vodilnima predstav-
nikoma italijanske sodobne umetnosti, in zgodbo mesta Ptuj, Galerija 
mesta Ptuj, 14. 11. 2023–7. 1. 2024, torek–nedelja: 10.00–17.00, Po-
glej v muzej, počitniške dejavnosti za družine ob samostojnem ogledu 
muzejskih zbirk v Ptujskem gradu, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Ptuj-
ski grad, 23. 12. 2023–2. 1. 2024

REDNE RAZSTAVE IN DOGODKI

KINO (več na www.kinoptuj.si)

ČETRTEK, 14. 12.

16.00: Praznična lego delavnica, tematska delavnica lego robotike za 
otroke (6+), na kateri bomo barvali okraske s pomočjo lego robotov, 
CID Ptuj (15 €)

SOBOTA, 16. 12.

10.00–13.00: Muzejski vikend: Prosojni angeli, brezplačna delavnica 
za družine Izdelava okraskov in krasitev muzejske smrečice, Pokrajinski 
muzej Ptuj  -  Ormož, Ptujski grad; 11.00: Grafika za vsakega, vodeni 
ogled po razstavi grafik, ki jih ima Silvo Ambrož, lastnik Galerije Luna, 
Galerija Luna; 15.00 in 17.00: Božičkovanje v Pravljičnem gozdu Rde-
ča kapica, tradicionalno družabno srečanje za najmlajše (tudi 17. 12.); 
20.00: Rock december, koncert mlade generacije ptujskih bandov v 
sodelovanju z Glasbeno šolo Instrumental.ko, CID Ptuj; 18.00: Mando-
linska skupina Amos: Protistrup za stres, dobrodelni koncert, zbrani 
denar bo namenjen Društvu Viljem Julijan za otroke z redkimi boleznimi, 
Adventistična cerkev Ptuj, Dom krajanov Budina - Brstje; X-Mas party z 
DJ-em, Divino Momento Caffe 

TOREK, 19. 12. 

18.00: Srčni starši: Gradimo ljubeč odnos v družini, brezplačna sreča-
nja za nosečnice in mamice v smislu medsebojnih razgovorov o aktual-
nih temah in izzivih (Simona Vrbanič), Špajza modrosti

TOREK, 26. 12.

16.00–19.00: Žive jaslice v Pravljičnem gozdu Rdeča kapica, tradi-
cionalne žive jaslice z igrano božično zgodbo, sprehodom po božično 
okrašenem gozdu; Christmas time, Bar Divino, Divino Momento, Divino 
Tarocco

SREDA, 27. 12.

11.00: Praznično vodstvo za družine po Ptujskem gradu, obvezna na-
java, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož (tudi 28. 12. in 29. 12.)

SOBOTA, 30. 12.

Bye bye party z Dj-em, Divino Momento Caffe

SREDA, 6. 12.

10.00: Filmska čajanka: Potniki noči (Les passagers de la nuit), Mikhaël 
Hers, Francija, 2022, 111 min, intimna družinska drama, prežeta z zvoki, 
glasbo in barvami osemdesetih let, projekciji filma bo sledilo druženje ob 
čaju in pecivu, Mestni kino Ptuj (4/5 €); 19.00: Noč evropskega filma: 
Nosferatu: Eine Symphonie des Grauens, Friedrich Wilhelm Murnau, 
Nemčija, 1921, 95 min, grozljivka, nemi film z živo glasbeno spremljavo 
v izvedbi Orchestra of the Imaginary, sledilo bo praznično druženje ob 
kozarčku, Mestni kino Ptuj

SOBOTA, 9. 12.

10.00: Kino vrtiček: Medvedkov 
božični čudež (Teddybjørnens 
jul), Andrea Eckerbom, Norve-
ška, 2022, 80 min, družinska 
pustolovščina, sinhronizirano, 
čudovita božična zgodba o tem, 
da je prava čarobnost v naših 
srcih in druženju, projekciji filma 
bo sledila ustvarjalna igralnica za 
otroke z mentorico Saro Planin-
šek, Mestni kino Ptuj (4/5 €)

SREDA, 13. 12.

15.00: 39. Festival LGBT filma: Zadnje poletje Nathana Leeja (Last 
Summer of Nathan Lee), Quentin Lee, Kanada in ZDA, 2023, 92 min, 
komedija, Mestni kino Ptuj

ČETRTEK, 14. 12.

15.00: 39. Festival LGBT filma: 20.000 vrst čebel (20.000 especies de 
abejas), Estibaliz Urresola Solaguren, Španija, 2023, 128 min, drama, 
Mestni kino Ptuj

SOBOTA, 16. 12.

15.00 in 17.00: Veseli december: Čarobna prijateljstva, več avtorjev, 
Slovenija, Nizozemska, Nemčija, Francija in Češka, 2023, 32 min, sklop 
kratkih animiranih filmov, brez dialogov (3+), filmski projekciji bo sledil 
obisk dedka Mraza in tete Zime s spremstvom, v sodelovanju z Dru-
štvom prijateljev mladine Ptuj, Mestni kino Ptuj (5 €, otroci: brezplačno)

NEDELJA, 17. 12.

15.00 in 17.00: Veseli december: Štirje letni časi, predstava lutkovne-
ga gledališča Fru-fru za otroke (3+), lutkovni predstavi bo sledil obisk 
dedka Mraza in tete Zime s spremstvom, Mestni kino Ptuj (5 €, otroci: 
brezplačno)

ČETRTEK, 21. 12.

Noč kratkih filmov, na zimski solsticij in najkrajši dan v letu, 21. de-
cembra 2023, bo tradicionalno potekala Noč kratkih filmov, posvečena 
vedno vznemirljivi kratkometražni formi, Mestni kino Ptuj
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GLEDALIŠČE (več na mgp.si)

PETEK, 1. 12.

19.30: Daniel Glattauer: Čudež, katastrofalno zabavna komedija o nape-
tem razmerju dveh, ki sta si do ušes zaljubljena dahnila usodni DA, gostuje: 
Narodni dom Maribor (za izven), Mestno gledališče Ptuj (16 €)

INFORMACIJE o oglaševanju: 031 481 673, 041 283 694, ptujcan@agencijalotos.net

VSAK MESEC ZANESLJIVO V VAŠEM NABIRALNIKU.
ČASOPIS MO PTUJ  / 9.200 GOSPODINJSTEV

Prodaja • Montaža • Servis
www.iblo.si

VROČA AKCIJAVROČA AKCIJA

Z MONTAŽOZ MONTAŽO

TOPLOTNIH ČRPALKTOPLOTNIH ČRPALKTOPLOTNIH ČRPALKTOPLOTNIH ČRPALK
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TOREK, 12. 12.

19.30: Milan Grgić: I love njofra, zaprašena, staromodna in rahlo nostal-
gična komedija, za vse jugo nostalgike in tiste, ki to niti slučajno ne želijo biti 
(za izven), Mestno gledališče Ptuj (18/16 €)

SREDA, 13. 12.

19.30: Tadej Toš Freestyle, standup najhitreje govorečega in gostobese-
dnega Ptujčana, ki vas bo nasmejal do solz (za izven), Mestno gledališče 
Ptuj (20 €)

ČETRTEK, 14. 12.

19.30: Feri Lainšček: Gajaš, brez maske: Petelinji zajtrk – se znova nada-
ljuje, Vlado Novak, tokrat brez maske na obrazu in brez pretirane distance, 
spregovori o svojem življenju in naredi zaključni obračun (za izven), Mestno 
gledališče Ptuj (15/12 €)

SOBOTA, 16. 12.

9.30, 11.00 in 12.00: Božična simfonija, predstava za otroke (3–6 let) 
po motivih ruske ljudske pravljice Mašenjka in medved, gostuje: KU-KUC 
gledališče (abonma Lunica, abonma Zvezdica in izven), Mestno gledališče 
Ptuj (8 €)

PONEDELJEK, 18. 12.

17.00: Dunja Zupanec: Tai in mala čarovnica, čudežna zgodba za otroke 
(1–6 let) o prijateljstvu, zaupanju vase ter o strahu in pogumu (za izven), 
Mestno gledališče Ptuj (8 €)SOBOTA, 2. 12.

9.30, 11.00 in 12.00: Čisto (ne)navadno darilo, nova praznična predstava, 
namenjena otrokom (3+), v kateri se bomo skupaj podali v deželo škratkov, 
gostuje: Miškino gledališče (abonma Lunica, abonma Zvezdica in izven), 
Mestno gledališče Ptuj (8 €)

TOREK, 5. 12.

19.30: Matej Mijatović, Žigolo s.p., zabavna monokomedija o zapeljeva-
nju v izvedbi odličnega Domna Valiča (za izven), Mestno gledališče Ptuj (19 
€, predprodaja: 16 €)

SOBOTA, 9. 12.

19.30: Bajke in povesti o Gorjancih, dramaturgija predstave, ki je nastala 
po motivih nekaterih pripovedi iz istoimenske zbirke Janeza Trdine iz leta 
1888 (za abonma Premiera in za izven), Mestno gledališče Ptuj (15 €)

PONEDELJEK, 11. 12.

Zimski pokuk v pouk: 1. letniki, Gimnazija Ptuj bo tudi letos odprla vrata 
v pouk dramske igre in govora (za izven), Mestno gledališče Ptuj (17.00: 1. 
letniki; 18.30: 2. letniki; 20.00: 3. letniki)
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Cene so v EUR in vključujejo DDV. Pridružujemo si pravico do spremembe cen. Sava Turizem d.d., Terme Ptuj, Pot v toplice 9, 2251 Ptuj, www.sava-hotels-resorts.com
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Rezervacije: 02 74 94 150, wellness@terme-ptuj.siInformacije: 02 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

Podarite svojim bližnjim darilni bon za sprostitev v 
savnah in bazenih Term Ptuj ali razvajanje v Valens 
Augusta Wellnessu.
Možnost nakupa darilnih bonov preko naše spletne 
strani: www.sava-hotels-resorts.com/si/poisci-in-
rezerviraj/darilni-boni ali na recepcijah Term Ptuj.

PRIHAJA ČAS OBDAROVANJ IN RAZVAJANJA MESEC ZA REGENERACIJO 
IN POMLADITEV
Pripravite se na praznične dni! Poskrbite 
za mladosten videz kože in sijaj z 
vrhunskimi kozmetičnimi tretmaji 
dermokozmetike REVIDERM.
Wellness ponudba velja do 30. 12. 2023.

MESEC ZA REGENERACIJO 

Do -15% 

popusta na 

izbrane nege 

Reviderm

POSLADKAJTE SE ... 
s sladicami in tortami iz slaščičarne Grand 
Hotela Primus. Izdelamo vam tudi torte po 
naročilu v želeni obliki in velikosti.
Naročila: 02 74 94 185, recepcija.primus@sava.si
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10%
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  DACIA.SI

NOVI DACIA  
BENCIN + LPG

*�V�obdobju�3�let�od�nakupa�vozila�velja�tovarniška�garancija.�Po�preteku�tovarniške�garancije�za��4.�in�5.�in�6.�leto�sledi�3�leti�podaljšanega�jamstva�Dacia�oz.�100.000�km,�kar�koli�se�zgodi�prej.�**�Vsak�fizični�kupec�vozila�Dacia�ECO-G�s�tovarniško�
vgrajenim�pogonom�na�plin�je�upravičen�do�15�%�popusta�za�nakup�do�2.000�litrov�utekočinjenega�naftnega�plina�(LPG)�s�Petrol�klub�kartico.�Poraba�pri�mešanem�ciklu:�5,6−7,4�l/100km.�Emisije�CO2:�127−131�g/km.�Emisijska�stopnja:�EURO-
6DFull.�Emisije�NOx:�0,0248�g/km.�Ogljikov�dioksid�(CO2)�je�najpomembnejši�toplogredni�plin,�ki�povzroča�globalno�segrevanje.�Emisije�onesnaževal�zunanjega�zraka�iz�prometa�pomembno�prispevajo�k�poslabšanju�kakovosti�zunanjega�zraka.�
Prispevajo�zlasti�k�čezmerno�povišanim�koncentracijam�prizemnega�ozona,�delcev�PM10�in�PM2,5�ter�dušikovih�oksidov.�Pridržujemo�si�pravico�do�napak.�Slika�je�simbolična.�GA�Adriatic�d.�o.�o.,�Dunajska�22,�1000�Ljubljana.�

Dacia�priporoča 

6 let jamstva*

15 % prihranka pri nakupu 
do 2.000 litrov LPG goriva s Petrol klub kartico**

IME TRGOVCA
Tel: 0123 456 7890, www.imetrgovca.com. Odprto od ponedeljka do petka od xx. do yy., sobota od xx. do yy., nedelja od xx. do yy/zaprto.

AHPA d.o.o. 
Ormoška cesta 23 
2250 Ptuj 

02 749 35 50
02 746 35 49 
zan.horvat@ahpa.si
www.ahpa.siw

Poraba pri mešanem ciklu: 4,8-5,2 l/100 km. Emisije CO2: 108-118 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. 
Emisija NOx: 0,0039-0,0061 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije 
onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. 
Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5  
ter dušikovih oksidov.

Slika je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa 
je na voljo na renault.si.

renault.si

*Ob nakupu avtomobila z Mobilize Financial Services kupec prejme zavarovanje Splošni kasko, ki je v prvem letu subvencionirano in je za kupca brezplačno in 8 let jamstva. V obdobju 2 let od nakupa 
vozila velja tovarniška garancija, po preteku tovarniške garancije sledi 3 leta podaljšanega jamstva Renault oz. 100.000 km, kar koli se zgodi prej, ter nato dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real 
Garant oziroma 150.000 km, kar koli se zgodi prej. Kupec prejme dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant samo ob nakupu vozila z Mobilize Financial Services. Pogoj akcije je sklenitev 
finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 6.000 € ter minimalnim trajanjem 36 mesecev in sklenitev zavarovanja vozila v prvem letu financiranja pri Mobilize Financial Services. 
**4 zimske pnevmatike, do katerih je kupec upravičen so znamke Sava. V primeru da takih pnevmatik ne moremo zagotoviti, je kupec upravičen do paketa pnevmatik druge znamke, v enaki 
vrednosti. V primeru, da se kupec odloči za nakup drugih pnevmatik katerih vrednost je višja od določene pnevmatike, razliko krije sam. Akcija velja od 1. 10.2023 do 31. 12.2023. Poraba pri 
mešanem ciklu: 4,1–7,8 l/100 km. Emisije CO 2: 96–137 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0020 – 0,0305 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev 
WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je 
simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na www.renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. 

Renault priporoča

RENAULT CLIO
NOVI

8 let jamstva*

brezplačni kasko*

4 zimske pnevmatike**
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  DACIA.SI

NOVI DACIA  
SANDERO STEPWAY ECO-G
BENCIN + LPG

* V obdobju 3 let od nakupa vozila velja tovarniška garancija. Po preteku tovarniške garancije za  4. in 5. in 6. leto sledi 3 leti podaljšanega jamstva Dacia oz. 100.000 km, kar koli se zgodi prej. ** Vsak fizični kupec vozila Dacia ECO-G s tovarniško 
vgrajenim pogonom na plin je upravičen do 15 % popusta za nakup do 2.000 litrov utekočinjenega naftnega plina (LPG) s Petrol klub kartico. Poraba pri mešanem ciklu: 5,6−7,4 l/100km. Emisije CO2: 127−131 g/km. Emisijska stopnja: EURO-
6DFull. Emisije NOx: 0,0248 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. 
Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je simbolična. GA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. 

Dacia priporoča 

6 let jamstva*

15 % prihranka pri nakupu 
do 2.000 litrov LPG goriva s Petrol klub kartico**

IME TRGOVCA
Tel: 0123 456 7890, www.imetrgovca.com. Odprto od ponedeljka do petka od xx. do yy., sobota od xx. do yy., nedelja od xx. do yy/zaprto.

AHPA d.o.o.  
Ormoška cesta 23 
2250 Ptuj 

02 749 35 50
02 746 35 49 
zan.horvat@ahpa.si
www.ahpa.siw

Poraba pri mešanem ciklu: 4,8-5,2 l/100 km. Emisije CO2: 108-118 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. 
Emisija NOx: 0,0039-0,0061 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije 
onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. 
Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5  
ter dušikovih oksidov.

Slika je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa 
je na voljo na renault.si. renault.si

*Ob nakupu avtomobila z Mobilize Financial Services kupec prejme zavarovanje Splošni kasko, ki je v prvem letu subvencionirano in je za kupca brezplačno in 8 let jamstva. V obdobju 2 let od nakupa 
vozila velja tovarniška garancija, po preteku tovarniške garancije sledi 3 leta podaljšanega jamstva Renault oz. 100.000 km, kar koli se zgodi prej, ter nato dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real 
Garant oziroma 150.000 km, kar koli se zgodi prej. Kupec prejme dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant samo ob nakupu vozila z Mobilize Financial Services. Pogoj akcije je sklenitev 
finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 6.000 € ter minimalnim trajanjem 36 mesecev in sklenitev zavarovanja vozila v prvem letu financiranja pri Mobilize Financial Services. 
**4 zimske pnevmatike, do katerih je kupec upravičen so znamke Sava. V primeru da takih pnevmatik ne moremo zagotoviti, je kupec upravičen do paketa pnevmatik druge znamke, v enaki 
vrednosti. V primeru, da se kupec odloči za nakup drugih pnevmatik katerih vrednost je višja od določene pnevmatike, razliko krije sam. Akcija velja od 1. 10.2023 do 31. 12.2023. Poraba pri 
mešanem ciklu: 4,1–7,8 l/100 km. Emisije CO2: 96–137 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0020 – 0,0305 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev 
WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je 
simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na www.renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. 

Renault priporoča

RENAULT CLIO
NOVI

8 let jamstva*

brezplačni kasko*

4 zimske pnevmatike**

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca
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